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Il sistema scarico fumi STABILE PAB nasce per essere utilizzato
con apparecchi a condensazione, tuttavia il sistema STABILE
PAB puo essere utilizzato con qualsiasi generatore di calore
a combustibile gassoso o liquido dove sia garantito che la
temperatura massima dei prodotti della combustione non
superi i 120°C. Puo inoltre essere utilizzato per cappe da
cucina e condotti di adduzione/estrazione aria, sempre con
temperature non superiori a 120°C.

2. |l sistema STABILE PAB & adatto per essere installato come
condotto, canale di esalazione, condotto intubato singolo
e multiplo e come canna fumaria collettiva intubata, in
rispondenza alle norme UNI 7129:2015 e UNI 11528:2014.

3. |l sistema scarico fumi STABILE PAB & compatibile con tutti
i prodotti delle linee STABILE atti a ricevere i fumi da
combustione con temperatura non superiore ai 120°C (Caldaie
di “Tipo C” a condensazione).

Istruzioni d'installazione

1. | componenti del sistema scarico fumi STABILE PAB devono
essere installati solo da personale altamente qualificato e
abilitato alla professione in accordo con le normative vigenti
(D.M. 37/08).

2. Prima di effettuare qualsiasi operazione di installazione o
manutenzione, si raccomanda di togliere l'alimentazione
elettrica dal generatore di calore (fare riferimento al manuale
dell'apparecchio stesso).

3. Accertarsi, prima di effettuare qualsiasi tipo di installazione,
che la designazione di prodotto presente sull'etichetta, sia ido-
nea al tipo di installazione da effettuare.

4. |l sistema STABILE PAB pud essere installato allinterno degli

edifici e all' interno di cavedi, vani tecnici e camini esistenti.

Installare gli elementi mantenendo la femmina verso l'alto.

Assemblare gli elementi accertandosi che la guarnizione in

EPDM rimanga nella sua sede e che non venga danneggiata

durante |'assemblaggio. Se necessario lubrificare con scivo-

lante spray (AC SCISP) il maschio prima dell'inserimento nella
femmina.

7. Dopo aver verificato tramite videoispezione [integrita
strutturale, la mancanza di scorie o fuliggine del cami-
no/canna fumaria da intubare, procedere con [instal-
lazione. La posa dovra avvenire dall'alto verso il basso
inserendo la tubazione con laiuto di un cavo; presta-
re particolare attenzione affinché eventuali sporgenze
o spigoli vivi non danneggino la tubazione stessa.

8. Per lintubamento del camino/canna fumaria fare sempre
riferimento alla norme UNI7129:2015 e UNI 11528:2014.

9. Durante la fase di intubamento del camino/canna fumaria
posizionare sul tubo le fascette di centraggio/bloccaggio (PAFC
01/PSFF 01) ed eventuali elementi di ispezione (PABEI 83) dopo
ogni cambio di direzione.

10. Alla base del camino prevedere il raccordo a tee (PA-
BRT 07) con relativo tappo di scarico condensa e si-
fone (PABTC 85 e PASC 41). Nel caso il fabbrican-
te dichiari che Ilapparecchio & idoneo a ricevere
le condense anche del condotto intubato & possibile utilizzare
alla base una curva a 90° (PABSC 90), in tal caso, il sistema
intubato deve essere protetto con un dispositivo antipioggia.

. Terminata l'installazione del camino/canna fumaria e prima
di mettere in esercizio I'impianto, effettuare le verifiche come
previsto dalla norma UNI 7129:2015 e UNI 11528:2014.

12. La distanza minima di ogni componente da eventuali materiali
combustibili adiacenti & riportata nella designazione indicata
sulle etichette di prodotto e nella “D.o.P.".

13. Per qualsiasi altra informazione tecnica, consultare il libretto
d'uso e manutenzione e/o il manuale tecnico del sistema
STABILE PAB.
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ManutenZIone

La manutenzione dellimpianto fumario deve essere eseguita
da personale qualificato secondo la legislazione vigente (D.M.
37/08).

2. Lamanutenzione eil controllo dellimpianto fumario va eseguita
secondo la legislazione vigente (D.P.R. 74/13) e/o eventuali
prescrizioni regionali.

3. Escludendo diverse disposizioni normative e legislative, per
mantenere inalterate nel tempo le caratteristiche tecniche e
prestazionali dei prodotti, si consiglia di controllare e/o pulire il
sistema STABILE PAB almeno una volta 'anno.

4. Le verifiche e i controlli del sistema STABILE PAB dovranno
essere eseguite secondo le norme UNI 7129:2015, UNI
10738:2012 e UNI 10845, utilizzando attrezzature e strumenti
adeguati, nel rispetto delle disposizioni legislative in materia
di tutela della sicurezza e della salute dei lavoratori.

5. Per la pulizia delle pareti interne del sistema STABILE PAB si
dovra utilizzare una spugna, un panno o una spazzola di
plasticamorbida. NON UTILIZZARE SPAZZOLE, SPUGNE O PANNI
ABRASIVI. Non utilizzare solventi aggressivi o acidi.

6. In corrispondenza della manutenzione programmata, ai fini
di mantenere un elevato standard di sicurezza, si consiglia di
verificare lintegrita delle guarnizioni di tenuta ogni qualvolta
gli elementi del sistema camino STABILE PAB vengono
smontati, sostituendo, se necessario, le guarnizioni con
ricambi originali.

Stoccaggio

1. | componenti della linea STABILE PAB escono dalla fabbrica,
regolarmente etichettati per tipologia di prodotto con i dati
previsti dalla norma di riferimento (EN 14471).

2. Conservare gli elementi e/o accessori in luoghi adeguati
al riparo da possibili urti, raggi solari ultravioletti (UV) e in
condizioni di protezione generale da tutti quegli agenti che
potrebbero danneggiarli. STABILE S.p.A. non risponde di
eventuali danni causati da incuria o inappropriato stoccaggio
e utilizzo.

Appllcatlons

The flue system STABILE PAB is conceived to be used
condensing appliances, however the flue system STABILE PAB
can be used with every heat generator working with a gaseous
or liquid combustible where the maximum temperature does
not exceed 120°C. Furthermore it can be used for kitchen
extractor hoodsand forair supply/extractionductsaslongasthe
temperatures do not exceed 120°C.

2. The STABILE PAB system is suitable for being installed as flue
duct, connecting flue pipe, single and multiple rigid flue liner
and like relined combined chimney, in accordance with the
current regulations.

3. The fluesystem STABILE PAB is compatible with all the products
of the lines STABILE suitable for conveying combustion flue
gases with a temperature, which does not exceed 120°C (“Type
C" condensing boilers).

Installation instructions

1. The components of the flue system STABILE PAB shall be
installed only by high skilled workers in compliance with the
current regulations.

2. Before carrying out any installation or maintenance, we
recommend to unplug the heat generator (please refer to the
manual of the appliance itself).

3. Before any kind of installation, make sure that the product
designation marked on the label of the item is suitable for the
type of installation to perform.

4. The STABILE PAB system can be installed inside buildings,

inside a shaft, in technical spaces and inside pre-existing

chimneys.

Install the elements keeping the female side upwards.

6. Install the elements making sure that the EPDM gasket
remains in its seat and that it is not damaged during the
assembly. Where appropriate, lubricate the male side with the
spray lubricant (art. code AC SCISP) the female one.

7. After verifying - through a video-inspection - the structural
integrity, the lack of slag, soot inside the chimney/flue to
reline, proceed with the installation. The installation shall be
done from the top downwards by inserting the hose with the
aid of a cable; be particularly careful that possible protrusions
or sharp edges do not damage the hose.

8. When relining a chimney/flue duct, always refer to your
national regulation of installation.

9. During the relining of the chimney/flue position the centering/
fixing bands (PAFC 01/PSFF 01) and an inspection element
(PABEI 83) after every shift.

10. At the base of the chimney, provide a 90° Tee piece (PABRT
07) with a condensation drain cap and a siphon (PABTC 85 and
PASC 41). In case the producer declares that the device is
suitable for receiving the condensates also through the flue
liner, you can apply a 90° elbow (PABSC 90) at the base, but
the relined system shall be protected with an anti-rain device.

. After completing the installation of the chimney/flue duct, and
before putting the system into operation, always perform the
tests as prescribed by the current national laws/regulations.

12. The minimum distances of every component from adjacent
combustible materials is provided in the designation -
indicated in every item label - and in the "D.o.P.".

13. For any further technical information, please refer to the
maintenance booklet and/or to the technical manual of
STABILE PAB system.
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Malntenance

The maintenance of the flue system shall be performed by
qualified personnel under current legislation.

2. The maintenance and the control of the flue system shall be
performed under current legislation and/or local prescriptions.

3. Except for any regulatory and legislative provision, in order
to keep the technical and performance characteristics of the
products unchanged over time, we suggest to check and/or to
clean the coaxial chimney system STABILE PAB at least once
ayear.

4. The tests and the controls on the coaxial chimney system
STABILE PAB shall be performed using appropriate equipment
and tools in accordance with the current legislations and with
the provisions regarding the safety and the health of workers.

5. For the cleaning of the internal walls of the system STABILE
PAB, use a sponge, or a soft plastic scrubber. DO NOT USE
ABRASIVE BRUSHES, SPONGES OR CLOTHS. Do not use aggres-
sive or acid solvents.

6. At every scheduled maintenance, in order to keep a high sa-
fety standard, we suggest to check the integrity of the sealing
gaskets whenever disassembling the elements of the system
STABILE PAB, by replacing - where appropriate - the gaskets
with original spare parts.

Storage

All the components of the line STABILE PAB leave the factory
packed in white carton boxes of different sizes according to the
purchased diameter orindividually, regularly labeled by product
type with the data required by the reference product standard
(EN 14471).

2. Store the elements and/or accessories in adequate places,
safe from possible shocks, UV rays and in conditions of general
protection from all agents that might damage them. STABILE
S.p.A. is not responsible for any damage caused by negligence,
inappropriate storage and use.

Appllcatlons

Le conduit de fumées STABILE PAB est congu pour étre utilisé
avecchaudieresacondensation, maisle systeme de combustion
STABILE PAB peut étre utilisé avec tous les générateurs de
chaleur travaillant avec un combustible gazeux ou liquide
ol la température maximale ne dépasse pas 120°C.
Enoutre, il peut étre utilisé pour la cuisine hottes et des conduits
d'alimentation / extraction d'air tant que les températures ne
dépassent pas 120°C.

2. Le systéme STABILE PAB est adapté pour étre installé comme
conduit de fumées, conduit de raccordement, conduit canalisé
simple et multiple, et comme conduit de cheminée collective
canalisé, en conformité avec les reglementations en vigueur.

3. Le conduit de fumées STABILE PAB est compatible avec
tous les produits des gammes STABILE appropriés pour
I'évacuation des fumées de combustion & une température
qui ne dépasse pas 120° C (chaudiéres a condensation de type
«C»).

Instructions d'installation

1. Les composants du conduit de fumées STABILE PAB
doivent étre installés uniquement par des ouvriers hautement
qualifiés en conformité avec les réglementations en vigueur.

2. Avant toute opération d'installation ou maintenance, on
vous recommande de débrancher le générateur de chaleur
(reportes-vous au manuel de I'appareil méme).

3. Avant toute installation assurez-vous que la désignation de
produit indiquée sur I'étiquette est approprié pour le type
d'installation que vous devez effectuer.

4. Le systeme STABILE PAB peut étre installé a lintérieur de
batiments, a [lintérieur d'espaces techniques, locaux
techniques et cheminées préexistants.

5. Installez les éléments en gardant le c6té femelle vers le haut.

6. Installez les éléments en s'assurant que le joint en EPDM
reste dans son siége et qu'il nest pas endommagé pendant le
montage. Le cas échéant, lubrifiez le co6té male avec le
lubrifiant de pulvérisation (réf. AC SISP) avant de l'atteler avec
le c6té femelle.

7. Apres avoir vérifié a travers une vidéo-inspection lintégrité
structurelle, I'absence de scories ou suie dans la cheminée a
intuber, procédez avec l'installation. L'installation doit étre fait
de haut en bas par linsertion du tuyau avec l'aide d'un cable;
soyez particulierement prudent que des saillies ou des arétes
vives n'endommagent pas le tuyau.

8. Pour la canalisation du cheminée/conduit de fumée,
référez-vous toujours aux normes d'installation nationales.

9. Pendant la canalisation du conduit de cheminée montez des
colliers de centrage/fixation (PAFC 01/PSFF 01) et un élément
dinspection (PAEI83) aprés chaque déplacement.

10. A la base du cheminée, utilisez un T a 90° (PABRT 07) avec un
tampon de condensats et un siphon (PABTC 85 e PASC 41). En
cas le fabricant déclare que I'appareil est adapté pour recevoir
les condensats méme a travers du conduit canalisé, a la base
il est possible utiliser une coude a 90° (PABSC 90), mais le
systéme canalisée doit étre protégé par un dispositif parapluie.

11. Aprés avoir terminée linstallation du cheminée/conduit de
fumée et avant de mettre en fonction le systéme, toujours
effectuer les tests prévus par les lois/réglementations
nationales actuelles.

12. Les distances minimales des matériaux combustibles adjacents
de chaque composant sont indiquées dans la désignation
marquée sur les étiquettes de produit et dans la "D.o.p.".

13.Pour toutes informations techniques supplémentaires,
consultez la brochure d'utilisation et maintenance et/ou le
manuel technique du systéme STABILE PAB.

Maintenance

1. La maintenance du conduit de fumées doit étre faite par du
personnel qualifié en vertu de la législation en vigueur.

2. La maintenance et la vérification du conduit de fumées doit
étre faite conformément a la législation en vigueur et/ou aux
réglementations locales.

3. Sauf toute disposition normative ou législative différente, afin
de garder les caractéristiques techniques et les performances
des produits inchangées dans le temps, on vous conseille de
controler et/ou nettoyer le systeme de cheminée coaxiale
STABILE PAB au moins une fois par an.

4. Les veérifications et les controles du systéme de cheminée
coaxiale STABILE PAB devront étre faites conformément aux
réglementations en vigueur, en utilisant un équipement et des
outils appropriés et en conformité avec les dispositions
concernant la santé et la sécurité des travailleurs.

5. Pour le nettoyage des parois intérieures du systéme de
cheminée coaxiale STABILE PAB on doit utiliser une éponge
ou un laveur en plastique souple. NE PAS UTILISER DES
BROSSES OU DES LAVEURS ABRASIVES. Ne pas utiliser des
solvants agressifs ou acides.

6. Lors de la maintenance planifiée, afin de maintenir un haut
niveau de sécurité, on vous conseille de vérifier l'intégrité des
joints d'étanchéité chaque fois qu'on démonte les éléments du
systéme STABILE PAB en remplacgant, si nécessaire, les joints
avec des piéces d'origine.

Stockage

Tous les composants de la gamme STABILE PAB sont
expédiées de l'usine emballées dans des cartons
blancs de différentes tailles ailles selon e diamétre acheté
ou individuellement, régulierement marqué par type de
produit avec les données requises par la norme de produit
de référence (EN 14471).

2. Conservez les éléments et / ou accessoires dans des endroits
adéquats, a l'abri des chocs éventuels, les rayons UV et dans
des conditions de protection générale contre tous les agents
qui pourraient les endommager. STABILE S.p.A. n'est pas
responsable de tout dommage causé par la négligence, le
stockage et l'utilisation inappropriée.
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Denominazione

Descrizione

Norme di riferimento

Designazione

Gruppo di diametro

Diametro nominale (mm)

Specifica materiale scarico fumi

Guarnizione di tenuta

Dati prestazionali

Classe di temperatura

Classe di pressione

Classe di resistenza alla condensa
Classe di resistenza alla corrosione
Classe di resistenza al fuoco di fuliggine
Distanza da materiali combustibili (mm)
Classe di posizione

Classe di reazione al fuoco

Classe di protezione

- Campi di impiego
- Combustibili ammessi

Riciclaggio della materia prima

Certificazioni - Gruppo 1
1. Certificato CE di conformita di controllo dei processi produttivi in fabbrica Nr. 0407-CPR-1125 (1G-218-2015) - EN 14471:2013+A1:2015
2. Ente Notificato per la marcatura CE ai sensi del Regolamento UE 305/2011 e EN 14471 corrispondente a Istituto Giordano S.p.A.

3. Dichiarazione di prestazione marcatura CE Nr. 34-DoP-01.07.2013

Certificazioni - Gruppo 2 - 3
1. Certificato CE di conformita di controllo dei processi produttivi in fabbrica Nr. 0476-CPR-5206 - EN 14471:2013+A1:2015

2. Ente Notificato per la marcatura CE ai sensi del Regolamento UE 305/2011 e EN 14471 corrispondente a Kiwa Cermet Italia S.p.A.
3. Dichiarazione di prestazione marcatura CE Nr. 37-DoP-01.07.2013

Informazioni generali di prodotto
Tutti i prodotti sono coperti da RC stipulata con ZURICH nr. 920b3680.
Scarica tutta la documentazione tecnica dal sito www.stabile.it dalla sezione "Prodotti" corrispondente.

STABILEPAB

Sistema camino monoparete rigido con condotti fumi in plastica

Camini
EN 14471:2013+A1:2015 Sistemi camino con condotti interni in materiale plastico
Requisiti e metodi di prova

Gruppo 1
G0 -5h 0 T120-H1-W-2-0(30)-LI-E-U
Gruppo 2
©125- 160
T120-P1-W-2-0(00)- LI - E- UO/U FPC c E
Gruppo 3 o) 0476
@ 200 g
Gruppo 1 Gruppo 2 Gruppo 3
60 80 100 125 160 200
Polipropilene PP - Bianco
Elastomero in EPDM 120°C - Monolabbro
Colorazione: NERO
Certificata EN 14241-1
Gruppo 1 Gruppo 2 Gruppo 3

120° C(T120)

5000 Pa (H1) 200 Pa (P1)
W
2
(0]
30 00

LI - Installazione interna

U u/uo

Canale di esalazione, condotto, condotto intubato singolo, multiplo e collettivo per apparecchi
a gas e gasolio a condensazione e per cappe cucina con temperatura dei fumi <120°C

‘ 6 9

Gas condensazione Gasolio condensazione Cappe cucina

PP
Versione 09/2018




STABILEPAB
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Condotto intubato singolo

Single liner - Conduit single intubé

Esempio di apparecchio di Tipo C a condensazione con condotto intubato
STABILEPAB e terminale a tetto ventilato per il prelievo dell'aria comburente.

Example of C-Type condensing appliance with STABILEPAB liner and ventilated
roof terminal for the combustion air inlet.

Exemple de appareil a condensation de Type C avec conduit intubé STABILEPAB
et terminal a toit aéré pour I'entrée de I'air de combustion.

Condotto di esalazione intubato

Exhalation liner - Conduit d'exhalation intubé

Esempio di cappa cucina con condotto intubato STABILEPAB e terminale a tetto

ventilato.

Example of extractor hood with STABILEPAB liner and ventilated roof terminal.

Exemple de hotte de cusine avec conduit intubé STABILEPAB et terminal a toit

aéré.
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Stabile

Sistema collettivo intubato

Collective liner - Systeme collectif intubé

Esempio di apparecchi di Tipo C a condensazione collegati con condotti coassiali
STABILEPAC 2 un sistema collettivo intubato STABILEPAB. L'aerazione
del cavedio/asola tecnica e garantita dal terminale a tetto ventilato.

Example of C-Type condensing appliances connected to a STABILEPAB
collective system through STABILEPAC coaxial ducts. The ventilation inside the
enclosure is ensured through the ventilated roof terminal.

Exemple de appareils a condensation de Type C connecté a un systeme collectif
STABILEPAB : travers de conduits a ventouse STABILEPAC. L'aération dans
I'espace technique est ensuré par le terminal a toit aéré.

Sistema intubato multiplo

Multiple liner - Systeme intubé multiple

Esempio di apparecchio di Tipo C a condensazione con condotti intubati
STABILEPARB nello stesso cavedio/asola tecnica e terminale a tetto ventilato in
acciaio inox realizzato su misura per il prelievo dell'aria comburente.

Example of C-Type condensing appliance with STABILEPAB liners in the same
enclosure and with a ventilated roof terminal in stainless steel made on size for the
combustion air inlet.

Exemple de appareil a condensation de Type C avec conduits STABILEPAB intubés
dans le méme espace technique et avec un terminal a toit aéré réalisé en acier inox sur
mesure pour l'entrées de |'air de combustion.

600




STABILEPAB

Elemento dritto L.250mm M/F

M/F Straight element L.250mm - Elément droit M/F L.250mm

* Guarnizione in EPDM premontata

cod. PABED 03

/ + Pre-mounted EPDM gasket
* Joint en EPDM prémonté
%) 50 60 80 100 125 160 200
Box 1 15 10 5 1 1 1
£ 485 505 551 810 950 21 63 3863
Elemento dritto L.500mm M/F cod. PABED 02
M/F Straight element L.500mm - Elément droit M/F L.500mm
/ * Guarnizione in EPDM premontata
* Pre-mounted EPDM gasket
+ Joint en EPDM prémonté
%) 50 60 80 100 125 160 200
Box 1 15 10 5 1 1 1
£ 625 670 726 ’| 095 1 350 2600 5350
Elemento dritto L.1000mm M/F cod. PABED 01
M/F Straight element L.1000mm - Elément droit M/F L.1000mm
é * Guarnizione in EPDM premontata
+ Pre-mounted EPDM gasket
+ Joint en EPDM prémonté
(%) 50 60 80 100 125 160 200
Box 1 7 10 5 1 1 1
€ 792 872 902 1 650 2'] 50 3700 7500
Elemento dritto L.2000mm M/F cod. PABED 04
M/F Straight element L.2000mm - Elément droit M/F L.2000mm
Vs
* Guarnizione in EPDM premontata
+ Pre-mounted EPDM gasket
* Joint en EPDM prémonté
(/] 50 60 80 100 125 160 200
Box 1 20 10 7 1 1 1
€ 132 1479 16°¢ 2973 3811 67% 1297

Elemento dritto L.3000mm M/F

M/F Straight element L.3000mm - Elément droit M/F L.3000mm

P,

* Guarnizione in EPDM premontata
+ Pre-mounted EPDM gasket
+ Joint en EPDM prémonté

%) 80
Box 4
£ 2695

cod. PABED 05
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Stabile®

Curva 30° M/F

M/F 30° elbow - Coude a 30° M/F

» Guarnizione in EPDM premontata
* Pre-mounted EPDM gasket
+ Joint en EPDM prémonté

.

cod. PABCT 30

@ 60 80 100 125 160 200
Box 1 1 1 1 1 1
€ 690 920 11 50 1 650 2920 5090
Curva 450 M/F cod. PABCQ 45
M/F 45° elbow - Coude a 45° M/F
» Guarnizione in EPDM premontata
* Pre-mounted EPDM gasket
- - « Joint en EPDM prémonté
(%) 50 60 80 100 125 160 200
Box 1 18 10 8 1 1 1
€ 379 505 509 1 098 1 630 2920 5090
Curva 87° M/F cod. PABCN 90
M/F 87° elbow - Coude a 87° M/F
» Guarnizione in EPDM premontata
c— * Pre-mounted EPDM gasket
* Joint en EPDM prémonté
@ 50 60 80 100 125 160 200
Box 1 12 10 5 1 1 1
€ 379 505 509 1 250 1 790 31 58 6975
Curva 87° M/F con ispezione cod. PABCM 90
M/F 87° elbow with inspection - Coude a 87° M/F avec trappe de visite
* Guarnizione in EPDM premontata
+ Pre-mounted EPDM gasket
+ Joint en EPDM prémonté
) %) 60 80 100 125 160 200
Box 1 1 1 1 1 i
€ 38 402 e 6978 96 1474
Supporto camino con curva 87° M/F cod. PABSC 90
M/F 87° chimney support elbow - Coude de support cheminée a 87° M/F
» Guarnizione in EPDM premontata
= * Pre-mounted EPDM gasket
+ Joint en EPDM prémonté
> 2 60 80 100
' " Box 1 1 1
_— 7
S ot ¢ € 2 32% 33¥
Supporto camino con curva 87° M/F cod. PABSC 90
M/F 87° chimney support elbow - Coude de support de cheminée a 87° M/F
- —— * Guarnizione in EPDM premontata
: ’ * Pre-mounted EPDM gasket
= + Joint en EPDM prémonté
‘q @ 125 160 200
| Box 1 1 1
£ 76% 74 1725




STABILEPAB

Elemento ispezione M/F cod. PABEI 83
M/F inspection element - Elément M/F avec trappe de visite
c— * Guarnizioni in EPDM premontate
* Pre-mounted EPDM gaskets
» Joints en EPDM prémontés
(%) 60 80 100 125 160 200
Box 1 1 1 1 1 1
€ 187 i 255 g2+ ggie 135*
Raccordo a T 87° M/F cod. PABRT 07
M/F 87° Tee - T a 87° M/F
o— * Guarnizione in EPDM premontata
* Pre-mounted EPDM gasket
» Joint en EPDM prémonté
@ 60 80 100 125 160 200
Box iz 6 4 1 1 1
£ '| 087 1 094 '| 378 2663 4639 9785
Raccordo a T 87° M/F con scarico condensa @ 32 cod. PABRT 06
M/F 87° Tee with condensation drain @ 32 - T a 87° M/F avec décharge des condensats
e p * Guarnizione in EPDM premontata
* Pre-mounted EPDM gasket
+ Joint en EPDM prémonté
(%) 60 80 100
Box 1 1 1
€ 1481 15% 22>
Raccordo a T 87° M/F ridotto @ 80 M cod. PABTR 28
M/F 87° Tee reduced to @ 80 M - T a 87° M/F réduit a @ 80 M
-— * Guarnizione in EPDM premontata
* Pre-mounted EPDM gasket
» Joint en EPDM prémonté
@ 100 125 160 200
Box 1 1 1 1
€ 2256 41% 5408 84
Tappo scarico condensa cod. PABTC 85
Condensation drain cap - Tampon de condensats
* Guarnizione in EPDM premontata
* Pre-mounted EPDM gasket
« Joint en EPDM prémonté
-——
@ 60 80 100 125 160 200
Box 1 1 1 1 1 1
s € 788 822 16% 3863 5408 903
Tappo cieco cod. PABTC 84
Blind cap - Tampon aveugle
* Guarnizione in EPDM premontata
* Pre-mounted EPDM gasket
+ Joint en EPDM prémonté
D mm 60 80 100 125 160 200
Box 1 1 1 1 1 1
€ 639 725 1 1 00 3348 4893 8498
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Stabile

Modulo sonda M/F cod. PABMS 01

M/F probe element / Elément pour sonde M/F

* Guarnizione in EPDM premontata
——— + Pre-mounted EPDM gasket
+ Joint en EPDM prémonté

(0] 60 80 100 1125 160 200

Box 18 10 8 1 1 1

€ 297 32" 3506 4304 62% 108%
Separatore di condensa M/F cod. PABSC 01

M/F condensation separator - Separateur de condensats M/F

—— B e
+ Joint en EPDM prémonté
=32mm 2 60 80 100
Box 15 10 8
€ 237° 2472 305
Maggioratore M/F cod. PABRT 01

M/F oversize - Augmentation M/F
* Guarnizione in EPDM premontata
+ Pre-mounted EPDM gasket
+ Joint en EPDM prémonté

S— ® 60 80 100 125 160 200

60f 80f 80f 100f 100f 100f 125f 125f 125f 160f 160f 160f 200f 200f 200f 200f

2 50m 50m 60m 50m 60m 80m 60m 80m 100m 80m 100m 125m 80m 100m 125m 160m

Box 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
€ 88 890 89% 125212521252 19% 199 199 3498 3498 3498 5761 5/61 5661 5/61

Maggioratore eccentrico M/F cod. PABRTE 01

M/F eccentric oversize - Augmentation excentrique M/F
* Guarnizione in EPDM premontata

+ Pre-mounted EPDM gasket
+ Joint en EPDM prémonté

@ 60 80 100 125 160 200

60f 80f 80f 100f 100f 100f 125f 125f 125f 160f 160f 160f 200f 200f 200f 200f

2 50m 50m 60m 50m 60m 80m 60m 80m 100m 80m 100m 125m 80m 100m 125m 160m

Box 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
€ 94 1007 1097 137213721372 209 2099 2092 3498 3498 3498 5661 5661 5661 5761

Riduttore M/F cod. PABRT 02

M/F reducer / Reductéur M/F

* Guarnizione in EPDM premontata
+ Pre-mounted EPDM gasket
+ Joint en EPDM prémonté

@ 60 80 100 125 160 200

60m 80m 80m 100m 100m 100m 125m 125m 125m 160m 160m 160m 200m 200m 200m 200m

o 50f 50f 60f 50f 60f 80f 60f 80f 100f 80f 100f 125f 80f 100f 125f 160f

Box 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
€ 119312111230 12421251 1259 1266 1273 1607 1700 1968 2423 2575 3059 3440 4225

Disponibile versione eccentrica su ordinazione
Eccentric version available on demand - Version excentrique disponible sur demande
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Bicchiere separatore cod. PABSD 01 D80

Splitter sleeve - Manchon séparateur

« Compatibilita ARISTON - CHAFFOTEAUX - ECOFLAM - RHEEM RADI

—— « Compatible:
P Box 1 * Guarnizione in EPDM
R » EPDM gasket
€ 'I 600 + Joint en EPDM
Bicchieri separatori cod. PABSD 02 D80
Splitter sleeves - Manchons séparateurs
C « Compatibilita BERETTA - RIELLO - SYLBER
—— h . Comp;tible:
3 Box 1 * Guarnizioni in EPDM
— + EPDM gaskets
'3 1800 * Joints en EPDM
Bicchieri separatori cod. PABSD 03 D80
Splitter sleeves - Manchons séparateurs
Pr——N » Compatibilita BIASI - FERROLI - LAMBORGHINI - NOVA FLORIDA - RADIANT - SAVIO - SIME
- . Compa‘zll)le:

- Box 1 * Guarnizioni in EPDM
- \‘—_——__:_ - EPDM gaskets
\;-_____—:_ € 17°° + Joints en EPDM

Bicchieri separatori cod. PABSD 03-1 D80

Splitter sleeves - Manchons séparateurs

- + Compatibilita FONDITAL
s, . Compaptible:
. S b Box 1 » Guarnizioni in EPDM
- \_-;__’——— * EPDM gaskets
u £ 2180 * Joints en EPDM
Bicchieri separatori cod. PABSD 04 D80
Splitter sleeves - Manchons séparateurs
P « Compatibilita  ARGO - BAXI - ROCA
* . Compaﬁible:
- Box 1 * Guarnizioni in EPDM

\+/ + EPDM gaskets
| € 2810 + Joints en EPDM

Bicchieri separatori cod. PABSD 05 D80

Splitter sleeves - Manchons séparateurs

+ Compatibilita IMMERGAS
. —— 3 + Compatible:

Box 1 » Guarnizioni in EPDM
+ EPDM gaskets

kq—/ - € 2325 + Joints en EPDM
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Sdoppiatore monoblocco

Monoblock splitter - Séparateur mono-bloc

cod. PABSD 06 D80

-y » Compatibilita SIME - BIASI - FERROLI - FONDITAL - LAMBORGHINI - NOVA FLORDIA -
Compatile:  RADIANT - SAVIO - UNICAL - ITALTHERM - BALTUR - JOANNES - AIRFEL
Box 1 * Guarnizioni in EPDM
" « EPDM gaskets
’ - € 2488 + Joints en EPDM
\__;____,4
Sdoppiatore monoblocco cod. PABSD 07 D80
Monoblock splitter - Séparateur mono-bloc
s v - Compatibilits  ARGO - BAXI - ROCA - VIESSMANN - REMEHA - ROTEX
« Compatible:
Box 1 * Guarnizioni in EPDM
+ EPDM gaskets
£ 2221 « Joints en EPDM
Sdoppiatore monoblocco cod. PABSD 08 D80

Monoblock splitter - Séparateur mono-bloc

» Compatibilita

ARISTON - BERETTA - CHAFFOTEAUX - ECOFLAM - RHEEM RADI - RIELLO -

+ Compatible: SYLBER - VAILLANT (NO Ecotec Plus) - YGNIS - ATLANTIC
Box 1 * Guarnizioni in EPDM
+ EPDM gaskets
! € 2502 * Joints en EPDM
Sdoppiatore monoblocco cod. PABSD 09 D80

Monoblock splitter - Séparateur mono-bloc
» Compatibilita
+ Compatible:

Box

l'_ €

SAUNIER DUVAL - HERMANN - ATON

1 + Guarnizioni in EPDM

« EPDM gaskets
4114 + Joints en EPDM

Sdoppiatore monoblocco
Monoblock splitter - Séparateur mono-bloc
-
n«l J
[ l ‘ » Compatible:
Box
. | ¢

B

cod. PABSD 10 D80

« Compatibilita JUNKERS BOSCH

1 + Guarnizione in EPDM
+ EPDM gasket
4094 « Joint en EPDM
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Terminale architettonico

Architectural terminal - Terminal architectural

scarico fumi ventilato o coassiale, consigliato su condotti intubati
privi di scarico condensa alla base.

The architectural terminal permits to make a ventilated or coaxial
flue system. It is recommended for liners without condensation
drain at the bottom.

a Il terminale architettonico consente di realizzare un sistema di

aéré ou a ventouse. |l est recommandé sur les conduits intubés sans

|
J ® Le terminal architectural permet de réaliser un conduit de fumées
g
b déchargement de condensats a la base.

Terminale tronco conico

Truncated conical terminal - Terminal tronconique

scarico fumi ventilato o coassiale, consigliato su condotti intubati
con raccordo scarico condensa alla base.

The truncated conical terminal permits to make a ventilated or
coaxial flue system. It is recommended for liners with condensation
drain at the bottom.

Le terminal tronconique permet de réaliser un conduit de fumées
aéré ou a ventouse. |l est recommandé pour conduits intubés avec
déchargement de condensats a la base.

o Il terminale tronco conico consente di realizzare un sistema di

Kit terminale architettonico @ 80 cod. PATAKIT 01 D80

Architectural terminal kit @ 80 - Kit souche de toit architechtural @ 80 cod. PATAK'T 02 D80
Cod. PATAKIT 01 D80 PATAKIT 02 D80
Y Colore Inox RAL 8017
-1 pz PATAO1 D80 -1 pz PATA 02 D80
Componenti -1 pz PAFIP 01 D80 -1 pz PAFIP 01 D80
-1pz PSFF01 D80 -1 pz PSFFO01 D80
o o Box 1 1

! - € 210% 221%

INOX RAL 8017
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PP SINGLE-WALL SYSTEM / SYSTEME SIMPLE PAROI EN PP

Terminale ventilato architettonico cod. PATA 01
Architechtural ventilated terminal - Souche de toit architecturale aéré cod. PATA 02
INOX RAL 8017
%) 60 80 100 125 160 200
Box 1 1 1 1 1 1
£
§ Cod. Inox PATA01 D60 PATA 01 D80 PATA01D100 PATAO1 D125 PATA01 D160 PATA 01 D200
€ 115% 115% 217 218 227%* 29451
| i Cod. RAL 8017 PATA 02 D60 PATA 02 D80 PATA 02 D100 PATA 02 D125 PATA 02 D160 PATA 02 D200
s 12760 127 230™ 235% 247% B17%
Terminale ventilato tronco conico cod. PATC 01
Ventilated truncated conical terminal - Souche de toit tronconique aéré cod. PATC 02
INOX RAL 8017
%) 60 80 100 125 160 200
Box 1 1 1 1 1 1
£
§ Cod. Inox  PATCO1 D60 PATCO1 D80 PATCO01 D100 PATC 01 D125 PATC 01 D160 PATC 01 D200
€ 99ea 9980 1840 187" 1919 250%
Cod. RAL 8017 PATC02 D60 PATC02 D80 PATC 02 D100 PATC 02 D125 PATC 02 D160 PATC 02 D200
€ iz 11234 1974 206 214% 275"
Faldale inclinato 16,5° con base in piombo cod. PAFIP 01
16,5° inclined flashing with lead base - Solin incliné a 16,5° avec base en plomb
} & i Cod. PAFIP 01 D80 PAFIP 01 D125 PAFIP 01 D160 PAFIP 01 D200
D mm 60-80 100-125 160 200
Box 1 1 1 1
AxB mm 500 x 600 700 x 800 800 x 900 800 x 900
D1 mm 140 200 260 320
3 86% 1414 1668¢ 18447
Faldale piano con base inox cod. PAFP 01
Flat flashing whit stainless steel base - Solin plat avec base en acier inox
Cod. PAFP 01 D80 PAFP 01 D125 PAFP 01 D160 PAFP 01 D200
B D mm 60-80 100-125 160 200
= Box 1 1 1 1
Ax B mm 625 x 625 625 x 625 750 x 750 750 x 750
A
D1 mm 140 200 260 320
2 56 65" 926 1184
Terminale piano ventilato .PANFPV 01
Ventilated flat terminal - Terminal plat ventilé
%) 60 80
Ax B mm 300 x 300 300 x 300
Box 1 1
3 4831 483
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Fascetta centraggio plastica cod. PAFC 01
Plastic centring band - Collier de centrage en plastique
Cod. PAFC 01 D100 PAFC 01 D200
= 1) 60-80-100 125-160-200
e Box 1 1
£ 858 1363
Fascetta fissaggio inox cod. PSFF 01
Stainless steel fastening band - Collier de fixation en acier inox
@ 60 80 100 125 160 200
\\\ / Amm 660 680 700 725 760 800
. e, T Box 1 1 1 1 1 1
P € 1947 2139 2241 259% 2781 2966

Fascetta murale bianca cod. 10630 - 10030 - 10130 - PACFM 01 D125

White wallband - Collier mural blanc

// Cod. 10630 10030 10130 PACFM 01 D125
/ ? 60 80 100 125
po— Box 10 10 1 1
RY € 558 578 636 859
Fascetta murale inox cod. PSFM 12
Stainless steel wallband - Collier mural en acier inox
'/ @ 60 80 100 125 160 200
Box 1 1 1 1 1 1
\ _d € 569 824 868 989 1 082 1206
=

Rosone coprimuro cod. 10670 - 10070 - 10170 - PACRS 01 D125

Wall cover rose - Rosace couvre mur
* Gomma bianca

» White rubber
» Caoutchouc blanc

/\ Cod. 10670 10070 10170 PACRS 01 D125
2 60 80 100 125

Box 10 10 10 1
£ 494 536 568 850
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Griglia aspirazione/antintrusione in PP

PP suction/anti-intrusion grid - Grille aspiration/anti-intrusion en PP

* Polipropilene bianco
* White polypropylene
+ Polypropyléne blanc

1
f ! (/] 80
‘ Box 10
€ 382

cod. 10065P

Griglia di scarico in PP

PP exhaust grid - Grille d'écoulement en PP

+ Polipropilene bianco

= ” » White polypropylene
'(I, @ + Polypropyléne blanc
r @ 80

Box 1
€ 483

cod. PABGS 01

Griglia aspirazione/antintrusione inox
Stainless steel suction/anti-intrusion grid - Grille d'aspiration/anti-intrusion en acier inox
* Acciaio inox lucido

« Stainless steel bright finish
+ Acier inox brillant

cod. 10665 - 10065 - 10165 - 12165 - 16165 - 20165

Cod. 10665 10065 10165 12165 16165 20165
@ 60 80 100 125 160 200
Box 10 10 10 1 1 1
£ 573 640 699 731 859 1236
Griglia aspirazione/antintrusione con parapioggia inox cod. 10665C - 10065C - 10165C

Stainless steel suction/anti-intrusion grid with anti-rain cap - Grille d'aspiration/anti-intrusion avec para-pluie en acier inox

* Acciaio inox lucido
« Stainless steel bright finish
+ Acier inox brillant

Cod. 10665C 10065C 10165C
2 60 80 100
Box 1 10 1
€ 810 885 Q60
Griglia di scarico inox cod. 10668 - 10068 - 10168
Stainless steel exhaust grid - Grille d'écoulement en acier inox
* Acciaio inox lucido
« Stainless steel bright finish
+ Acier inox brillant
Cod. 10668 10068 10168
2 60 80 100
Box 10 10 6
= 787 877 963
Cappello cinese inox cod. 10664 - 10064 - 10164
Stainless steel chinese cap - Chapeau chinois en acier inox
* Acciaio inox lucido
« Stainless steel bright finish
+ Acier inox brillant
Cod. 10664 10064 10164
]__i 2 60 80 100
Box 5 5 5
€ 158 16% 1808
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Kit placca camino

Chimney identification plate Kit - Kit plague d'idéntification de cheminée

cod. SCS CE PAB

Box 1
£ ’| 016
Sifone per scarico condensa cod. PASC 41
Siphon for condensation drain - Siphon pour déchargement de condensats
@32 mm
1; 1‘
? Box 1
€ 2985
Tubo per scarico condensa @ 20 cod. PATS 20
Hose for condensation drain @ 20 - Gaine pour déchargement de condensats
// : -
ﬁ ) Box 1
K__ // €/mt ik
Vite analisi fumi PP con guarnizione in EPDM cod. PAAF 21

PP flue gas analysis screw with EPDM gasket - Vis d’analyse de fumées en PP avec joint en EPDM

(. Box 1
. € 114

Guarnizione EPDM (ricambio)
EPDM gasket (spare part) - Joint en EPDM (rémplacement)

cod. PABGT 01

@ 60 80 100
€ 118 129 192
Guarnizione EPDM (ricambio) cod. PSGT 71
EPDM gasket (spare part) - Joint en EPDM (rémplacement)
@ 125 160 200
O Box 1 1 1
€ 206 304 540
Scivolante spray 400 ml cod. AC SCISP

Spray slider 400 ml - Pulverlsatlon de glisser 400 ml

Box 1
£ 790

Sportello ispezione ventilato 20 x 30 cm in acciaio zincato

Ventilated zinc-coated check door 20 x 30 cm - Trappe de visite ventilée en acier galvanisé 20 x 30 cm

Box 1
£ 7500

cod. AC SVZ01
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Appllca2|on|

Il sistema scarico fumi flessibile STABILE SMARTFLEX nasce per
essere utilizzato con apparecchi a condensazione, tuttavia il
sistema STABILE SMARTFLEX puo essere utilizzato con qualsiasi
generatore di calore a combustibile gassoso o liquido dove
sia garantito che la temperatura massima dei prodotti della
combustione non superi i 120°C. Pud inoltre essere utilizzato
per cappe da cucina e condotti di adduzione/estrazione aria,
sempre con temperature non superiori a 120°C.

2. |l sistema flessibile STABILE SMARTFLEX & adatto per essere
installato allinterno di vani tecnici, cavedi e camini esistenti
come condotto da intubamento.

3. |l sistema flessibile STABILE SMARTFLEX & compatibile con
tutti i prodotti delle linee STABILE atti a ricevere i fumi da
combustione con temperatura non superiore ai 120°C.

Istruzioni d'installazione

1. | componenti del sistema scarico fumi flessibile STABILE
SMARTFLEX devono essere installati solo da personale
altamente qualificato e abilitato alla professione in accordo
con le normative vigenti (DM 37/08).

2. Prima di effettuare qualunque operazione si raccomanda di
togliere 'alimentazione elettrica dell'apparecchio.

3. Accertarsi, prima di effettuare qualsiasi tipo di installazione,
che la designazione di prodotto presente sul tubo flessibile, sia
idonea al tipo di installazione da effettuare.

4. Per lintubamento del cavedio/camino esistente fare sempre
riferimento alle norme UNI 7129:2015 e UNI 11528:2014.

5. Dopo aver verificato tramite videoispezione lintegrita
strutturale, la mancanza di scorie o fuliggine del cavedio/
camino esistente da intubare, procedere con linstallazione.
La posa dovra avvenire dall'alto verso il basso inserendo la
tubazione (con il verso della freccia verso l'alto che & indicata
sul prodotto) con laiuto di un cavo; prestare particolare
attenzione affinché eventuali sporgenze o spigoli vivi non
danneggino la tubazione stessa.

6. Durante la fase di intubamento del flessibile SMARTFLEX
posizionare sul tubo le fascette di centraggio (PSFC 70/PSFC
72/PAFC 01) al fine di mantenere la perpendicolarita del
flessibile all'interno del vano tecnico, cavedio o camino
esistente.

7. Conclusa la fase di intubamento, in prossimita del terminale,
utilizzare la fascetta cod. PSFF 01 per assicurare il fissaggio
del condotto intubato al cavedio/vano tecnico e al terminale
stesso.

8. La base del sistema intubato deve essere prowvista di un
raccordo a tee (PABRT 07) con ispezione (PABEI 83), tappo di
scarico (PABTC 85) e sifone scarico condensa (PASC 41).

9. E possibile ricavare dal rotolo flessibile, uno spezzone di
tubo della misura desiderata, avendo cura di tagliarlo sopra
l'innesto femmina presente ogni 30 cm circa ed installare la
guarnizione di tenuta in EPDM nellinnesto femmina.

. Terminata l'installazione del nuovo sistema intubato e prima
di mettere in esercizio Iimpianto, effettuare le verifiche come
previsto dalla norme UNI 7129:2015 e UNI 11528:2014.

. Per qualsiasi altra informazione tecnica, consultare il libretto
d'uso e manutenzione e/o il manuale tecnico del sistema
STABILE SMARTFLEX.

o

Manutenzmne

La manutenzione dellimpianto fumario deve essere eseguita
da personale qualificato secondo la legislazione vigente (DM
37/08).

2. La manutenzione e il controllo dellimpianto fumario vanno
eseguite secondo la legislazione vigente (DPR. 74/13) e/o
eventuali prescrizioni regionali.

3. Escludendo diverse disposizioni normative e legislative, per
mantenere inalterate nel tempo le caratteristiche tecniche e
prestazionali dei prodotti, si consiglia di controllare e/o pulire il
sistema STABILE SMARTFLEX almeno una volta I'anno.

4. Le verifiche e i controlli del sistema STABILE SMARTFLEX
dovranno essere eseguite secondo le norme UNI 7129:2015,
UNI 10738:2012 e UNI 10845, utilizzando attrezzature e
strumenti adeguati, nel rispetto delle disposizioni legislative
in materia di tutela della sicurezza e della salute dei lavoratori.

5. Per la pulizia delle pareti interne del sistema STABILE
SMARTFLEX si dovra utilizzare una spugna, un panno o una
spazzola di plastica morbida. NON UTILIZZARE SPAZZOLE,
SPUGNE O PANNI ABRASIVI. Non utilizzare solventi aggressivi
o acidi.

6. In corrispondenza della manutenzione programmata, ai fini
di mantenere un elevato standard di sicurezza, si consiglia di
verificare lintegrita delle guarnizioni di tenuta ogni
qualvolta gli elementi del sistema STABILE SMARTFLEX vengono
smontati, sostituendo se necessario, le guarnizioni con
ricambi originali.

Stoccaggio

1. | componenti della linea STABILE SMARTFLEX escono dalla
fabbrica regolarmente etichettati per tipologia di prodotto con
i dati previsti dalla norma di riferimento (EN 14471).

2. Conservare glielementie/o accessoriin luoghi adeguatial riparo
da possibili urti, raggi solari ultravioletti (UV) e in condizioni
di protezione generale da tutti quegli agenti che potrebbero
danneggiarli. STABILE S.p.A. non risponde di eventuali danni
causati da incuria o inappropriato stoccaggio e utilizzo.

Appllcatlons (ENGJ

The flexible flue system STABILE SMARTFLEX is conceived to
be used for condensing appliances, however the flue system
STABILE SMARTFLEX can be used with every heat generator
working with a gaseous or liquid combustible where the
maximum temperature does not exceed 120°C. Furthermore
it can be used for kitchen extractor hoods and for air supply/
extraction ducts as long as the temperatures do not exceed
120°C.

2. The flexible system STABILE SMARTFLEX is suitable for being
installed inside technical areas, shafts and pre-existing chim-
neys as flue liner.

3. The flexible system STABILE SMARTFLEX is compatible with
all the products of the Lines STABILE suitable for conveying
combustion flue gases with a temperature which does not
exceed 120°C.

Installatlon instructions

. The components of the flue flexible system STABILE
SMARTFLEX shall be installed only by high skilled workers in
compliance with the current regulations.

2. Before any operation we recommend to unplug the appliance,
(refer to the manual of the appliance).

3. Before any installation, make sure that the product designation
marked on the label of the item complies with the type of
installation to perform.

4. When relining a chimney/flue duct, always refer to the national
regulation of installation.

5. After verifying - through a video-inspection - the structural
integrity, the lack of slag, soot inside the fireplace/smoke duct
to reline, proceed with the installation. The installation shall be
done from the top downwards by inserting the hose with the
arrow on the item facing upwards through a cable; be
particularly careful that possible protrusions or sharp edges
do not damage the hose.

6. When installing the flexible SMARTFLEX, apply some centring
bands (PSFC 70/PSFC 72/PAFC 01) on the hose in order to
maintain the perpendicularity of the flexible section inside the
technical area, shaft or pre-existing chimney.

7. After completing the relining, mount the band code PSFF 01
closed to the terminal in order to ensure the fixing of the
relined duct to the shaft/technical area and to the terminal
itself.

8. At the base of the relined system, provide a 90°T (PABRT 07)
with an inspection element (PABEI 83), a condensation drain
cap (PABTC85) and siphon for condensation drain (PASC 41).

9. From the roll of flexible pipe you can cut off a tailored section,
by cutting it over the female connection, which is positioned
every 30 cm and mounting the EPDM gasket in the female
graft.

. After completing the installation of the new relined chimney
system and before putting the system into operation, always
perform the tests as prescribed by the current national laws/
regulations.

. For any other technical information, refer to the maintenance
booklet and/or the technical manual of the system STABILE
SMARTFLEX.

o

Malntenance

The maintenance of the flue system shall be performed by
qualified personnel under current legislation.

2. The maintenance and the control of the flue system shall be
performed under current legislation and/or local prescriptions.

3. Except for any regulatory and legislative provision, in order
to keep the technical and performance characteristics of the
products unchanged over time, we suggest to check and/or to
clean the coaxial chimney system STABILE SMARTFLEX at least
once a year.

4. The tests and the controls on the coaxial chimney system
STABILE SMARTFLEX shall be performed using appropriate
equipment and tools in accordance with the current
legislations and with the provisions regarding the safety and
the health of workers.

5. For the cleaning of the internal walls of the coaxial chimney
system STABILE SMARTFLEX, use a sponge, or a soft plastic
scrubber. DO NOT USE ABRASIVE BRUSHES, SPONGES OR
CLOTHS. Do not use aggressive or acid solvents.

6. At every scheduled maintenance, in order to keep a
high safety standard, we suggest to check the integrity
of the sealing gaskets whenever disassembling the
elements of the system STABILE SMARTFLEX, by replacing
- where appropriate - the gaskets with original spare parts.

Sto rage

. All the components of the line STABILE SMARTFLEX leave
the factory regularly labeled by product type with the data
required by the reference product standard (EN 14471).

2. Store the elements and/or accessories in adequate places,
safe from possible shocks, UV rays and in conditions of general
protection from all agents that might damage them. STABILE
S.p.A. is not responsible for any damage caused by negligence,
inappropriate storage and use.

Appllcatlons D

Le systéme souple STABILE SMARTFLEX est congu pour étre
utilisé avec appareils a condensation, mais le systéme de
combustion STABILE SMARTFLEX peut étre utilisé avec tous les
générateurs de chaleur travaillant avec un combustible gazeux
ou liquide ol la température maximale ne dépasse pas 120°C.
En outre, il peut étre utilisé pour les hottes de cuisine et des
conduits  d'alimentation/extraction dair tant que les
températures ne dépassent pas 120° C.

2. Le systéme souple STABILE SMARTFLEX est adapté pour étre
installé dans des locaux techniques, des espaces techniques et
cheminées préexistants comme conduit a canaliser.

3. Le systeme flexible STABILE SMARTFLEX est compatible
avec tous les produits des lignes STABILE appropriés pour le
transport des fumées de combustion a une température qui
ne dépasse pas 120°C.

Instructlons d'installation

Les composants du systéme de cheminée flexible STABILE
SMARTFLEX doivent étre installés uniquement par des ouvriers
hautement qualifiés en conformité avec les réglementations
en vigueur.

2. Avant toute opération, nous vous recommandons de
débrancher l'appareil (reportez-vous au manuel de I'appareil).

3. Avant toute installation assurez-vous que la désignation de
produit indiquée sur létiquette est conforme au type
d'installation que vous devez effectuer.

4. Pour la canalisation de la cheminée/conduit de fumée,
référez-vous toujours aux normes d'installation nationales.

5. Aprés avoir vérifié & travers une vidéo-inspection l'intégrité
structurelle, I'absence de scories ou suie dans la cheminée a
intuber, procédez avec linstallation. Linstallation doit étre
fait de haut en bas en observant que la direction de la fleche
indiquée sur la gaine soit vers le haute avec l'aide d'un cable;
soyez particulierement prudent que des saillies ou des arétes
vives n‘'endommagent pas la gaine.

6. Pendant la canalisation du conduit de cheminée montez des
colliers de centrage (PSFC 70/PSFC 72/PAFC 01) pour
maintenir la perpendicularité du flexible a lintérieur de
espaces techniques, locaux techniques et cheminées
préexistants.

7. Apreés avoir intubé, montez le collier réf. PSFF 01 a coté du
terminal pour assurer la fixation du conduit intubé a I'espace
technique et au terminal méme.

8. A la base du systeme canalisé, installez un T & 90° (PABRT 07)
avec élément d'inspection (PABEI 83), tampon de condensats
(PABTCB85) et siphon (PASC 41).

9. Du rouleau de gaine souple, vous pouvez couper une section
sur mesure, en le coupant au-dessus de la partie femelle, qui
est positionné tous les 30 cm et en montant un joint EPDM
dans le greffon femelle.

10. Aprés avoir terminé linstallation du cheminée/conduit de
fumée et avant la mise en service du systéeme, effectuez
toujours les tests prévus par les lois/réglementations
nationales actuelles.

11. Pour toutes les autres informations techniques, consulter la
brochure d'utilisation et maintenance et/ou le manuel
technique du systéme STABILE SMARTFLEX.

Malntenance

La maintenance du conduit de fumées doit étre faite par du
personnel qualifié en vertu de la législation en vigueur.

2. La maintenance et la vérification du conduit de fumées doit
étre faite conformément a la législation en vigueur et/ou aux
réglementations locales.

3. Sauf toute disposition normative ou législative différente, afin
de garder les caractéristiques techniques et les performances
des produits inchangées dans le temps, on vous conseille de
controler et/ou nettoyer le systeme de cheminée coaxiale
STABILE SMARTFLEX au moins une fois par an.

4. Les vérifications et les contréles du systeme de cheminée
coaxiale STABILE SMARTFLEX devront étre faites conformément
aux réglementations en vigueur, en utilisant un équipement
et des outils appropriés et en conformité avec les dispositions
concernant la santé et la sécurité des travailleurs.

5. Pour le nettoyage des parois intérieures du systéeme de
cheminée coaxiale STABILE PAC on doit utiliser une éponge
ou un laveur en plastique souple. NE PAS UTILISER DES
BROSSES OU DES LAVEURS ABRASIVES. Ne pas utiliser des
solvants agressifs ou acides.

6. Lors de la maintenance planifiée, afin de maintenir un
haut niveau de sécurité, on vous conseille de vérifier
lintégrité des joints d'étanchéité chaque fois qu'on
démonte les éléments du systéme STABILE SMARTFLEX en
remplacant, si nécessaire, les joints avec des piéces d'origine.

Stockage

1. Tousles composants de la gamme STABILE SMARTFLEX partent
de l'usine, réguliérement marqué par type de de produit avec
les données requises par la norme de produit de référence
(EN 14477).

2. Conservez les éléments et/ou accessoires dans des endroits
adéquats, a l'abri des chocs éventuels, rayons UV et dans
des conditions de protection générale contre tous les agents
qui pourraient les endommager. STABILE S.p.A. n'est pas
responsable de tout dommage causé par la négligence, le
stockage et l'utilisation inappropriée.
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Denominazione

Descrizione

Norme di riferimento

Designazione

Designazione
SN EN 1443

Gruppo di diametro

Diametro nominale (mm)

Specifica materiale scarico fumi

Guarnizione di tenuta

Dati prestazionali

Classe di temperatura

Classe di pressione

Classe di resistenza alla condensa
Classe di resistenza alla corrosione
Classe di resistenza al fuoco di fuliggine
Distanza da materiali combustibili (mm)
Classe di posizione

Classe di resistenza al fuoco

Resistenza termica

Classe di protezione

- Campi di impiego
- Combustibili ammessi

Riciclaggio della materia prima

Certificazioni - @60 - @80 - @100 - @110 - Grupp

STABILESMF

Sistema camino monoparete flessibile con condotti fumi in plastica

Camini

Sistemi camino con condotti interni in materiale plastico -
Requisiti e metodi di prova

EN 14471:2013+A1:2015

Gruppo 1 N N e T
bicosheion T120-H1-W-2-0(10)- LI - F- U1 %‘Gﬁa&’ggg ( E
Gruppo 2 Qualia af Flursie.
G110 T120-H1-W-2-0(20)-LI-F-U1 0407
kiwa
Approved
Gruppo 2 ( E
@ 125160 T120-P1-W-2-0(00)-LI-E-UO JPC
oy 0476
Gitippo 442 ~H1-W-1/2-0-50-R00- exxnuyrse
@ 50.110 T120-H1-W-1/2-0-50-R00 - El 00
Gruppo 1 Gruppo 2
60 80 100 110 125 160
Polipropilene PP - Bianco
Elastomero in EPDM 140°C - Monolabbro
Colorazione: NERO
Certificata EN 14241-1
Gruppo 1 Gruppo 2
120° C(T120)
5000 Pa (H1) 200 Pa (P1)
w
2
(e}
10 20 00
LI - Installazione interna
F/EI 00 E
ROO = 0,00 m?2K/W N.A.
u1 uo

Condotto intubato singolo, multiplo e collettivo per apparecchi a gas e gasolio a
condensazione e per cappe da cucina con temperatura dei fumi <120°C

‘ 6 L ':';

Gas condensazione Gasolio condensazione Cappe cucina

PP
Versione 09/2018

o1-2

1. Certificato CE di conformita di controllo dei processi produttivi in fabbrica Nr. 0407-CPR-1178 (IG-084-2016) - EN 14471:2013+A1:2015
2. Ente Notificato per la marcatura CE ai sensi del Regolamento UE 305/2011 e EN 14471 corrispondente a Istituto Giordano S.p.A.
3. Dichiarazione di prestazione marcatura CE Nr. 13-DoP-01.07.2013

Certificazioni - @125 - @160 - Gruppo 2

1. Certificato CE di conformita di controllo dei processi produttivi in fabbrica Nr. 0476-CPR-5206 - EN 14471:2013+A1:2015
2. Ente Notificato per la marcatura CE ai sensi del Regolamento UE 305/2011 e EN 14471 corrispondente a Kiwa Cermet Italia S.p.A.
3. Dichiarazione di prestazione marcatura CE Nr. 38-DoP-01.07.2013

Certificazioni - @80 - @110 - Gruppo 442 - VKF/AEAI

1. Certificato CE di conformita di controllo dei processi produttivi in fabbrica VKF/AEAI Nr. 23486 - SN EN 1443
2. Ente Notificato per la marcatura CE corrispondente a VKF - Vereinigung Kantonaler Feuerversicherungen - CH 30111 Berna
3. Dichiarazione di prestazione Nr. 14-DoP-01.07.2013

Informazioni generali di prodotto
Tutti i prodotti sono coperti da RC stipulata con ZURICH nr. 920b3680.
Scarica tutta la documentazione tecnica dal sito www.stabile.it dalla sezione "Prodotti" corrispondente.

v Ogni metro comprende n° 1 maschio e n°® 3 femmine (minimo scarto) v' Sistema di bloccaggio a baionetta antisfilamento (@ 60-80- 100-110)

CLACK!

5 )

st

1l

¥ Each meter includes 1 male and 3 females (minimum waste) v" Anti-threading bayonet locking system (@ 60 - 80 - 100 - 110)
v Chaque métre comprend 1 male et 3 femelles (minimum de déchets) v Systeme de verrouillage a baionnette anti-dévissage (@ 60 - 80 - 100 - 110)




STABILESMF

Condotto intubato singolo

Single liner - Conduit intubé single

Esempio di apparecchi di Tipo C a condensazione con condotto flessibile intubato
STABILESMF e terminale a tetto ventilato per il prelievo dell'aria comburente
dell'apparecchio.

Example of C-Type condensing appliances with STABILESMF flexible liner and
ventilated roof terminal for the combustion air inlet of the appliance.

Exemple de appareils a condensation de Type C avec conduit souple intubé
STABILESMF et terminal a toit aéré pour l'entrée de l'air de combustion de
'appareil.

Condotto di esalazione intubato

Exhalation liner - Conduit d'exhalation intubé

Esempio di cappa cucina con condotto di esalazione flessibile intubato
STABILESMF e terminale a tetto ventilato.

Example of extractor hood with STABILESMF flexible exhalation liner and a
ventilated roof terminal.

Exemple de hotte de cusine avec un conduit d'exhalation souple intubé
STABILESMF et terminal a toit aerée.

060 O
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Sistema intubato multiplo

Multiple liner - Systeme intubé multiple

Esempio di apparecchi di Tipo C a condensazione con condotti flessibili
STABILESMF intubati nello stesso cavedio/asola tecnica e terminale a tetto
ventilato in acciaio inox realizzato su misura.

Example of C-Type condensing appliance with STABILESMF flexible liners inside
the same enclosure and with ventilated roof terminal in stainless steel made on size.

Exemple de appareil a condensation de Type C avec conduits souples
STABILESMF intubés dans le méme espace technique et avec terminal a toit aéré
réalisé en acier inox sur mesure.

Condotto intubato singolo

Single liner - Conduit intubé single

Esempio di generatore a condensazione posto in centrale termica con condotto
flessibile intubato STABILESMF e terminale a tetto ventilato.

Example of condensing generator installed in a thermal power plant with a
STABILESMF flexible liner and a ventilated roof terminal.

Exemple de générateur a condensation installé dans une centrale termique avec un
conduit intubé souple STABILESMF et un terminal a toit aéré.

060 O




STABILESMF

cod. PAFXKIT 01

SMARTFLEXBOX

s 67

cod. PAFXKIT 02 cod. PAFXKIT 03

~N
\ o P
| h .
N . / \_ /
"{‘l_/ . ,_(J_‘-’
£ £ E
= = =
e E— e S—
—
Tl
(%) 60 80 %) 60 80 @ 60 80
Box 1 1 Box il 1 Box 1 1
€ 153°° 163" € 36122 || 371 € 19271 205
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Stabile®
RISPARMI FINO AL 1 00/
SAVE UP TO - EPARGNE JUSQU’A 0
cod. PAFXKIT 04 cod. PAFXKIT 05 cod. PAFXKIT 21

o c c
"‘ — &£
e T, — = c—
T
%) 60 80 %) 80 (/] 80
Box 1 1 Box 1 Box 1

< 403% 4168 e 339% e 23453




STABILESMF

Rotolo tubo flessibile cod. PAFX 02

Flex pipe roll - Rouleau gaine souple

? 60 80 100 110 125 160
— mt 50 50 25 25 25 25
-t J
@ int. mm 62,8 82,8 102,8 1030 126,2 155
- f D ext. mm 74,6 94,6 115,0 124,6 140,0 172
e e/mt g 980 T 16 22° 3987

R *Spezzoni a misura in multipli di 5 mt: +25% (cod. PAFX 06) - 5 mt on size cuts: +25% (code PAFX 06) - Coupes sur measure de 5 mt: +25% (réf. PAFX 06)
Rotolo tubo flessibile da 10mt cod. PAFX 10

Flex pipe 10mt roll - Rouleau gaine souple de 10mt

o 60 80 100
“ mt 10 10 10
\ & | @ int. mm 62,8 82,8 102,8
‘v @ ext. mm 74,6 94,6 115,0
€/mt 10% 1= 164
Barra flessibile Iun/%hezza Tmt M/F cod. PAFX 03
M/F 1mt flex bar - Bar souple M/F de 1 mt
@ 60 80
@ int. mm 62,8 82,8
@ ext. mm 74,6 94,6
Box 1 1
€/pz 1485 1530 + Guarnizione inclusa - Gasket included * Joint inclus
Guarnizione EPDM cod. PABGT 01 - PAGT 70 - PSGT 71
EPDM gasket - Joint en EPDM
%) 60 80 100 110 125 160
Cod. PABGT 01 D60 PAGT 70 D80 PABGT 01 D100 PAGT 70 D110 PSGT 71 D125 PSGT 71 D160
O Box 1 1 1 1 1 1
€ 118 134 192 151 206 304

ATTENZIONE!

Tutti gli articoli necessari alla realizzazione di un sistema completo (raccordi, curve, terminali, ecc.) sono a pag. 14 per il sistema PAB
(PP bianco) e a pag. 30 per il sistema PA (PP traslucido)

PLEASE NOTE!

All the elements necessary for making a complete system (fittings, elbows, terminals, etc.) are on page 14 for the PAB system (white PP) and on page 30
for the PA system (translucent PP)

ATTENTION!

Tous les éléments necessaires pour réaliser un systéme complet (raccords, coudes, terminals, etc.) sont a la page 14 pour le systeme PAB (PP blanc) et a la
page 30 pour le systeme PA (PP transparent)
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Rotolo tubo flessibile cod. PAFX 01

Flex pipe roll - Rouleau gaine souple

%) 60 80 110 125 160 200

Mt. 50 30 30 30 25 30
“f{ ”“mm”wmm \ @ int. mm 50 75 105 125 160 175
ll )Y @ ext. mm 65 90 125 150 175 200

‘ rr/ nnw R

£/mt 1 692 ’I 776 2559 41 58 61 14 7555

*Spezzoni a misura in multipli di 5 mt: +25% (cod. PAFX 05)
5 mt on size cuts: +25% (code PAFX 05) - Coupes sur measure de 5 mt: +25% (réf. PAFX 05)

Giunto flex/maschio cod. PAFX 09 M

Male/flex junction - Jonction male/souple

A

e
%) 60 80 110 125 160 200
A mm 85 115 160 175 200 227
Box 1 1 1 1 1 1
€ 247 30% 398 5481 845 184
Giunto flex/femmina cod. PAFX 09 F
Female/flex junction - Jonction femelle/souple
A %) 60 80 110 125 160 200
——
e = A mm 85 115 160 175 200 227
Ed
— Box 1 1 1 1 1 1
€ 387 | 44% | 57 | 95¢ || 150% | 276%

Guarnizione EPDM (ricambio)
EPDM gasket (spare part) - Joint en EPDM (rémplacement)

O Cod. PAGT 70 D60 PAGT 70 D80 PAGT 70 D110 PAGT 70 D125 PAGT 70 D160 PAGT 70 D200
Box 1 1 1 1 1 1
€ 404 134 151 390 711 2324
Giunto flex/flex cod. PAFX 11
Flex/flex junction - Jonction souple/souple
[ S
I
2 60 80 110 125 160 200
Amm 85 A5 160 175 200 227
Box 1 1 1 1 1 1

3 417 51% g261 98¢! 1787 398"




STABILESMF

Kit placca camino

Chimney identification plate Kit - Kit plaque d'idéntification de cheminée

Box 1
£ 'I 016

cod. SCS CE SMARTFLEX

Sifone per scarico condensa cod. PASC 41
Siphon for condensation drain - Siphon pour déchargement de condensats
@32 mm
I [I Box 1
£ 2985
Tubo per scarico condensa @ 20 cod. PATS 20
Hose for condensation drain @ 20 - Gaine pour déchargement de condensats
./ %
ﬁ ) Box 1
\_/ // €/mt /54
Vite analisi fumi PP con guarnizione EPDM cod. PAAF 21
PP flue gas analysis screw with EPDM gasket - Vis d’analyse de fumées en PP avec joint en EPDM
(. Box 1
i ¢
Scivolante spray 400 ml cod. AC SCISP

Spray slider 400 ml - Pulverisation de glisser 400 ml

Box 1

Sportello ispezione ventilato 20 x 30 cm in acciaio zincato

Ventilated zinc-coated inspection door 20 x 30 cm - Trappe de visite ventilée en acier galvanisé 20 x 30 cm

Box 1
€ 7500

cod. AC SVZ01
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COMPATIBILITY

SISTEMA COASSIALE M/F

M/F COAXIAL SYSTEM
SYSTEME VENTOUSE M/F

CQ
INNOVATIVE

PARTNER Stabile®



STABILEPAC

Appllca2|on| LT

Il sistema camino coassiale STABILE PAC pud essere utilizzato
per generatori a condensazione alimentati a combustibile
gassoso aventi la temperatura dei prodotti della combustione
non superiore a 120°C.

2. |l sistema camino coassiale STABILE PAC & adatto per essere
utilizzato come condotto e condotto intubato.

3. Il sistema camino coassiale STABILE PAC & certificato per
l'utilizzo come sistema per [Ievacuazione fumi della
combustionee aspirazione dell'aria comburente.

Istruzioni d'installazione

1. | componenti del sistema camino coassiale STABILE PAC
devono essereinstallati solo da personale qualificato secondola
legislazione vigente (DM 37/08).

2. linstallazione di sistemi fumari asserviti a generatori a
condensazione aventi potenzialita inferiori a 35 kW, deve
essere conforme alla norma UNI 7129:2015.

3. Prima di effettuare qualsiasi operazione di installazione o
manutenzione, si raccomanda di togliere [lalimentazione
elettrica dal generatore di calore (fare riferimento al manuale
dell'apparecchio stesso).

4. Il sistema coassiale STABILE PAC puo essere installato
allinterno e all'esterno degli edifici nonché’ allinterno di vani
tecnici/cavedi e camini esistenti.

5. Llinstallazione dei kit coassiali STABILE PAC pud essere
impiegata come scarico a parete secondo i casi previsti dalla
legislazione vigente.

6. Gli elementi vanno installati con la freccia (stampata
sull'etichetta del singolo pezzo) orientata nella direzione dei
fumi (femmina verso l'alto); verificare che la connessione tra
il generatore a condensazione e il sistema di scarico fumi sia
installato correttamente, mantenendo una pendenza del
3% verso il generatore (ritorno delle condense verso il
generatore).

7. Assemblare gli elementi accertandosi che le guarnizioni
rimangano nella propria sede e che non vengano danneggiate
durante [|'assemblaggio stesso. Al fine di evitare il
deterioramento delle guarnizioni, NON UTILIZZARE lubrificanti
destinati ad altri impieghi (olio motore, olio per circuiti
idraulici, olio vegetale o animale).

8. Applicare un supporto murale ogni 1,5 mt, se ne consiglia
comungque uno ad ogni elemento rettilineo e di posizionare un
supporto murale dopo ogni spostamento.

9. In caso di intubamento di vani tecnici o camini esistenti,
installare alla base del sistema intubato la curva di sostegno
con staffa di supporto codice PACCS 90. Per intubamenti
eseguiti dalla sommita del vano tecnico/camino esistente,
utilizzare I'apposita fascetta di discesa codice PSFD 72.

10. La distanza minima di ogni componente da eventuali materiali
combustibili adiacenti & riportata nella designazione indicata
sulle etichette di prodotto e nella “D.o.P.".

. Terminata l'installazione del nuovo sistema fumario e prima
di mettere in esercizio Iimpianto, effettuare le verifiche come
previsto dalla norma UNI 7129:2015.

12. Per qualsiasi altra informazione tecnica, consultare il

libretto d'uso e manutenzione e/o il manuale tecnico del
sistema STABILE PAC.

Manutenzmne

La manutenzione dellimpianto fumario deve essere eseguita
da personale qualificato secondo la legislazione vigente (DM
37/08).

2. La manutenzione e il controllo dellimpianto fumario vanno
eseguiti secondo la legislazione vigente (DPR 74/13) e/o
eventuali prescrizioni regionali.

3. Escludendo diverse disposizioni normative e legislative, per
mantenere inalterate nel tempo le caratteristiche tecniche
e prestazionali dei prodotti, si consiglia di controllare e/o
pulire il sistema camino coassiale STABILE PAC almeno una
volta I'anno.

4. Le verifiche e i controlli del sistema camino coassiale
STABILE PAC dovranno essere eseguite secondo le norme
UNI 7129:2015, UNI 10738:2012 e UNI 10845, utilizzando
attrezzature e strumenti adeguati, nel rispetto delle
disposizioni legislative in materia di tutela della sicurezza e
della salute dei lavoratori.

5. Per la pulizia delle pareti interne del sistema camino coassiale
STABILE PAC si dovra utilizzare una spugna, un panno o una
spazzola di plastica morbida. NON UTILIZZARE SPAZZOLE,
SPUGNE O PANNI ABRASIVI. Non utilizzare solventi aggressivi
o acidi.

6. In corrispondenza della manutenzione programmata, ai fini
di mantenere un elevato standard di sicurezza, si consiglia di
verificare lintegrita delle guarnizioni di tenuta ogni qualvolta
gli elementi del sistema camino coassiale STABILE PAC
vengono smontati, sostituendo, se necessario, le guarnizioni
con ricambi originali.

Stoccaggio

1. | componenti della linea STABILE PAC escono dalla fabbrica
confezionati in scatole di varie dimensioni, regolarmente
etichettati con i dati previsti dalla norma di prodotto di
riferimento (EN 14471).

2. Conservare gli elementi e/o accessori in luoghi adeguati, al
riparo da possibili urti e in condizioni di protezione generale
da tutti quegli agenti che potrebbero danneggiarli. STABILE
S.p.A. non risponde di eventuali danni causati da incuria o
inappropriato stoccaggio e utilizzo.

Appllcatlons (ENGJ

The coaxial system chimney STABILE PAC can be for
condensing generators fueled by gaseous fuels, having a
max temperature of the combustion products that does not
exceed 120° C.

2. The coaxial system chimney STABILE PAC can be used both as
flue duct and as flue liner.

3. The coaxial chimney system STABILE PAC is certified for being
used both as flue duct and as air supply duct.

Installation instructions

1. The components of the coaxial chimney system STABILE PAC
shall be installed only by qualified personnel under current
legislation.

2. The installation of the flue systems for condensing generators
shall comply with the current legislation.

3. Before carrying out any installation or maintenance, we
recommend to unplug the heat generator (please refer to the
manual of the appliance itself).

4. The coaxial system STABILE PAC can be installed inside and
outside buildings, as well as inside technical areas/shafts end
pre-existing chimneys.

5. The installation of the STABILE PAC coaxial KITS can be
applied as wall flue outletaccording to the cases provided by the
current legislation.

6. The elements shall be installed with the arrow - marked on the
label of every single item - pointing in the direction of the flue
gases (female side upwards); make sure that the connection
between the condensing generator and the flue system is
made properly, keeping a 3% slope towards the generator
(return of the condensates to the generator).

7. Assemble the elements making sure that the gaskets remain in
their seat and that they do not get damaged during assembly.
In order to avoid the deterioration of the gaskets, DO NOT USE
lubricants intended for other uses (motor oil, oil for hydraulic
circuits, vegetal or animal oil).

8. Mount a wall support every 1,5 mt In any case, we suggest to
mount a wall support at every straight element and one after
every shift.

9. In case of relining of technical shafts or existing
chimneys, at the base of the ducted system install a
support elbow with support bracket item code PACCS 90.
When relining technical shafts/existing chimneys from the top,
use the proper descent band item code PSFD 72.

10. The minimum distances of every component from adjacent
combustible materials is provided in the designation -
indicated in every item label - and in the "D.o.P.".

. After completing the installation of the new relined chimney
system and before putting the system into operation, always
perform the tests as prescribed by the current national laws/
regulations.

12.For any further technical information, refer to the
maintenance booklet and/or the technical manual of the
system STABILE PAC.

Malntenance

The maintenance of the flue system shall be performed by
qualified personnel under current legislation.

2. The maintenance and the control of the flue system shall be
performed under current legislation and/or local prescriptions.

3. Except for any regulatory and legislative provision, in order
to keep the technical and performance characteristics of the
products unchanged over time, we suggest to check and/or to
clean the coaxial chimney system STABILE PAC at least once
ayear.

4. The tests and the controls on the coaxial chimney system
STABILE PAC shall be performed using appropriate equipment
and tools in accordance with the current legislations and with
the provisions regarding the safety and the health of workers.

5. For the cleaning of the internal walls of the coaxial chimney
system STABILE PAC, use a sponge, or a soft plastic scrubber.
DO NOT USE ABRASIVE BRUSHES, SPONGES OR CLOTHS. Do
not use aggressive or acid solvents.

6. At every scheduled maintenance, in order to keep a
high safety standard, we suggest to check the integrity
of the sealing gaskets whenever disassembling the elements
of the coaxial chimney system STABILE PAC, by replacing -
where appropriate - the gaskets with original spare parts.

Storage

All the products of the coaxial chimney system STABILE PAC
leave the factory packed in carton boxes, regularly labeled by
product type (EN 14471).

2. After removing the products from the pallet, store them in
adequate places, safe from possible shocks and in conditions
of general protection from all agents that might damage them.
STABILE S.p.A. is not responsible for any damage caused by
negligence, inappropriate storage and use.

Appllcatlons

Le systeme de cheminée coaxial STABILE PAC peut étre
utilsé pour générateurs a condensation alimentés en
combustible gazeux ayant la température des produits de
combustion ne dépassant pas 120 ° C.

2. Le systeme de cheminée coaxial STABILE PAC est adapté pour
étre utilisé soit comme conduit de raccordement, soit comme
conduit de fumées intubé. Le systéme de cheminée coaxiale
STABILE PAC est certifié pour étre utilisé comme systeme pour
I'évacuation des fumées de la combustion et pour I'apport d'air
de combustion.

Instructions d'installation

1. Les composants du systéeme de cheminée coaxiale STABILE
PAC ne doivent étre installés que par du personnel qualifié en
vertu de la législation en vigueur.

2. Llinstallation des conduits de fumées pour générateurs a
condensation doit se conformer aux réglementations locales.

3. Avant toute opération dinstallation ou maintenance, on
vous recommande de débrancher le générateur de chaleur
(reportes-vous au manuel de I'appareil méme).

4. Le systéme coaxial STABILE PAC peut étre installé a l'intérieur

et a I'extérieur des batiments, méme que dans des espaces ol

locaux techniques et cheminées préexistants.

Linstallation des kits coaxiaux STABILES PAC peut étre

employée comme systéme d'évacuation & mur selon les cas

prévus par la législation en vigueur.

6. Les éléments doivent étre installés avec la fleche (marquée
sur |'étiquette de chaque piéce) pointant vers la direction des
fumées (femelle vers le haut); vérifier que le raccordement
entre le générateur a condensation et le systeme
d'évacuation des fumées soit installé correctement, en
maintenant un gradient du 3% au générateur (retour des
condensats au générateur).

7. Assemblez les éléments en s'assurant que les joints restent
dans leur siége et qu'ils ne soient pas endommagés pendant
lassemblage méme. Afin d'éviter la détérioration des joints,
N'UTILIZEZ PAS des lubrifiants destinés a d'autres usages
(huile moteur, huile pour circuits hydrauliques, huile végétale ou
animale).

8. Montez un support mural tous les 1,5 mt, en tout cas on vous
conseille d'en monter un pour chaque élément droit et un
aprés chaque déplacement.

9. En cas de canalisation d'espaces techniques ou de cheminées
existantes, installez a la base du systéme canalisé une coude
de soutien avec console de support réf. PACCS 90 D60-100.
En cas de canalisations d'espaces techniques/cheminées
existantes réalisés par le haut, utilisez le collier de descente
approprié réf. PSFD 72 D100.

10. Les distances minimales des matériaux combustibles adjacents
de chaque composant sont indiquées dans la désignation
marquée sur les étiquettes de produit et dans la "D.o.p.".

11. Aprés avoir terminé linstallation du cheminée/conduit de
fumée et avant la mise en service du systéme, effectuez
toujours les tests prévus par les lois/réglementations
nationales actuelles.

12. Pour plusieurs dinformations techniques, consulter Ila
brochure d'utilisation et maintenance et/ou le manuel
technique du systeme STABILE PAC.

)

Malntenance

La maintenance du conduit de fumées doit étre faite par du
personnel qualifié en vertu de la législation en vigueur.

2. La maintenance et la vérification du conduit de fumées doit
étre faite conformément a la législation en vigueur et/ou aux
réglementations locales.

3. Sauf toute disposition normative ou législative différente, afin
de garder les caractéristiques techniques et les performances
des produits inchangées dans le temps, on vous conseille d
controler et/ou nettoyer le systeme de cheminée coaxiale
STABILE PAC au moins une fois par an.

4. Les vérifications et les contréles du systeme de cheminée
coaxiale STABILE PAC devront étre faites conformément aux
réglementations en vigueur, en utilisant un équipement et des
outils appropriés et en conformité avec les dispositions
concernant la santé et la sécurité des travailleurs.

5. Pour le nettoyage des parois intérieures du systéeme de
cheminée coaxiale STABILE PAC on doit utiliser une éponge
ou un laveur en plastique souple. NE PAS UTILISER DES
BROSSES OU DES LAVEURS ABRASIVES. Ne pas utiliser des
solvants agressifs ou acides.

6. Lors de la maintenance planifiée, afin de maintenir
un haut niveau de sécurité, on vous conseille de vérifier
lintégrité des joints d'étanchéité chaque fois qu'on
démonte les éléments du systéme de cheminée coaxiale
STABILE PAC en remplagant, si nécessaire, les joints avec des
piéces d'origine.

Stockage

Tous les composants du systétme de cheminée coaxiale
STABILE PAC départent d'usine emballés dans des boites en
carton réguliérement étiquetés par type de produit (EN 14471).

2. Une fois retirés de la palette, conservez les éléments et/ou
accessoires dans des endroits adéquats, a l'abri de chocs
éventuels et conditions de protection générale contre tous
agents qui pourraient les endommager. STABILE S.p.A. n'est pas
responsable de tout dommage causé par négligence, stockage
ou utilisation inapproprié.
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Denominazione

Descrizione

Norma di riferimento

Designazione

Designazione

Specifica materiale scarico fumi
260 - 280

Specifica materiale adduzione aria
2100 - @125

Specifica materiali accessori
principalmente utilizzati
@100 - @125

STABILEPAC

Sistema camino coassiale rigido con condotti fumi in plastica

Camini
Sistemi camino con condotti interni in materiale plastico -
Requisiti e metodi di prova

EN 14471:2013+A1:2015

STITUTO
GIORDANO

Qualith al Plurale.

@ 60/100 T120-P1-W-1-0(00)-LE-E-UOQ

@ 80/125 T120-H1-W-1/2-0(00) - LE-E-UO

Polipropilene PP - Traslucido / Bianco / Grigio

Pressofusioni
EN AB 47100

Partenze verticali
EN AW 6060

Lineari
DX51D

Colorazione: Bianco / Marrone
- Griglia di aspirazione e scarico in polipropilene additivato ANTI-UV e colorante al 3%

- Elementi di supporto per curva in acciaio zincato (PACCS 90)
- Elementi di fissaggio a muro in acciaio verniciato bianco o marrone

Elastomero in EPDM 120°C - Monolabbro
Colorazione: NERO
Certificata EN 14241-1

Guarnizione di tenuta

Dati prestazionali

60/100 80/125
Classe di temperatura 120° C(T120)
Classe di pressione 200 Pa (P1) 5000 Pa (H1)
Classe di resistenza alla condensa W
Classe di resistenza alla corrosione 1 1/2
Classe di resistenza al fuoco di fuliggine (0]
Distanza da materiali combustibili (mm) 00
Classe di posizione LE - Installazione interna/esterna
Classe di reazione al fuoco E
Classe di protezione uo

Condotto, condotto intubato singolo e multiplo per apparecchi a gas e gasolio a
condensazione con temperatura dei fumi <120°C

@ 60/100 - @ 80/125

6

Gas condensazione

Riciclaggio della materia prima PP FE

D 80/125

9

Gasolio condensazione

&

Versione 09/2018

- Campi di impiego
- Combustibili ammessi

@60 -80 ©100-125

Certificazioni - @60/100
1. Certificato CE di conformita di controllo dei processi produttivi in fabbrica Nr. 0407-CPR-1125 (1G-218-2015) - EN 14471:2013+A1:2015
2. Ente Notificato per la marcatura CE ai sensi del Regolamento UE 305/2011 e EN 14471 corrispondente a Istituto Giordano S.p.A.

3. Dichiarazione di prestazione marcatura CE Nr. 29-DoP-01.07.2013

Certificazioni - @80/125
1. Certificato CE di conformita di controllo dei processi produttivi in fabbrica Nr. 0432-CPR-900327 - EN 14471:2013 + A1:2015
2. Ente Notificato per la marcatura CE ai sensi del Regolamento UE 305/2011 e EN 14471 corrispondente a MPA NRW Brandprifzentrum Erwitte

3. Dichiarazione di prestazione Nr. 36-DoP-01.07.2013

Informazioni generali di prodotto
Tutti i prodotti sono coperti da RC stipulata con ZURICH nr. 920b3680.
Scarica tutta la documentazione tecnica dal sito www.stabile.it dalla sezione "Prodotti" corrispondente.




STABILEPAC

(A

Scarico a parete (1T

Il sistema coassiale STABILEPAC puo essere
impiegato come scarico a parete secondo i casi
previsti dalla legislazione e normative vigenti.

Applicazione Tipo C ,

Apparecchio di tipo C6 munito di ventilatore a
monte della camera di combustione/scambiatore
di calore, previsto per il collegamento a mezzo
dicondottiad un terminale orizzontale che, altempo
stesso, consente l'immissione di aria comburente
al bruciatore e lo scarico dei prodotti della
combustione all'esterno per mezzo di due orifizi
concentrici o cosi vicini da risultare in condizioni di
vento simili (UNI CEN/TR 1749).

Scarico a tetto LT J

Il sistema coassiale STABILEPAC puo essere
impiegato come scarico a tetto secondo i casi
previsti dalla legislazione e normative vigenti.

Applicazione Tipo C_,

Apparecchio di tipo C6 munito di ventilatore a
monte della camera di combustione/scambiatore

di  calore, previsto per il collegamen-
to a mezzo di due condotti ad un ter-
minale verticale che, al tempo stesso,

consente l'immissione di aria comburente al bru-
ciatore e lo scarico dei prodotti della combustione
all'esterno per mezzo di due orifizi concentrici o
cosi vicini da risultare in condizioni di vento simili
(UNI CEN/TR 1749).

Wall outlet (ENG

The STABILEPAC coaxial system can be used
for wall outlet according to the cases provided by
the current laws and regulations.

Type C,, applications

Type C6 appliance incorporating a fan above the
combustion chamber/heatexchanger and designed
for connection via its ducts to its horizontal terminal
which at the same time admits combustion air to the
burner and discharges the products of combustion
to the outside through two orifices that are either
concentric or close enough to come under similar
wind conditions (CEN/TR 1749).

Roof outlet [ENG

The STABILEPAC coaxial system can be used
for roof outlet according to the cases provided by
the current laws and regulations.

Type C,, applications

Type C6 Appliance incorporating a fan above the
combustion chamber/heat exchanger desi-
gned for connection via its ducts to a vertical
terminal, which at the same time admits com-
bustion air to the burner and discharges the
products of combustion to the outside through
two orifices that are either concentric or close
enough to come under similar wind conditions
(CEN/TR 1749).

Sortie a mur [ FR J

Le systéme coaxial STABILEPAC peut étre
utilisé pour la sortie a mur en vertu des lois et
réglements applicables.

Applications Type C_,

Appareil de type C6 a ventilateur incorporé
au-dessus de lachambre de combustion/échangeur
de chaleur et congu pour une connexion par
intermédiaire de ses conduits a son terminal
horizontal qui simultanément admet lair de

combustion pour le brlleur et décharge
les produits de combustion vers [Iextérieur
par deux orifices qui sont soit concentri-
ques soit suffisamment proches a venir

dans des conditions de vent similaires (CEN/TR
1749).

Sortie a toit (FR J

Le systéme coaxial STABILEPAC peut étre
utilisé pour la sortie a toit en vertu des lois et
réglements applicables.

Applications Type C_,

Appareil de type C6 a ventilateur incorporé au-
dessus de la chambre de combustion/
échangeur de chaleur con¢cu pour une
connexion par lintermédiaire de ses conduits
a un terminal vertical qui en méme temps
admet lair de combustion pour le brlleur et
décharge les produits de combustion vers
'extérieur par deux orifices qui sont soit
concentriques soitsuffisamment proches a venir
dans des conditions de vent similaires (CEN/TR
1749).
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@

Condotto intubato @i

Il sistema coassiale STABILEPAC puo essere
impiegato come condotto intubato secondo i casi
previsti dalla legislazione e dalle normative vigenti.

Applicazione Tipo C ,

Apparecchioditipo C6 munito diventilatoreamonte
della camera di combustione/scambiatore di calore,
previsto per il collegamento a mezzo di due condotti
ad un terminale verticale che, al tempo stesso,
consente |immissione di aria comburente al
bruciatore e lo scarico dei prodotti della
combustione all'esterno per mezzo di due orifizi
concentrici o cosi vicini da risultare in condizioni di
vento simili (UNI CEN/TR 1749).

Liner (ENG

The STABILEPAC coaxial system can be used
as a liner according to the cases provided by the
current laws and legislations.

Type C,, applications

Type C6 Appliance incorporating a fan above the
combustion chamber/heat exchanger designed for
connection via its ducts to a vertical terminal, which
atthesametimeadmits combustionairtotheburner
and discharges the products of combustion to the
outside through two orifices that are either
concentric or close enough to come under similar
wind conditions (CEN/TR 1749).

Conduit intubé [ FR J

Le systéeme coaxiale STABILEPAC peut étre
utilisé comme conduit intubé en vertu des lois et
réglements applicables.

Applications Type C_,

Appareil de type C6 a ventilateur incorporé au-
dessus de la chambre de combustion/
échang de chaleur congu pour une connexion
par l'intermédiaire de ses conduits a un terminal
vertical qui en méme temps admet lair de
combustion pour le brileur et décharge les produits
de combustion vers [Iextérieur par deux
orifices qui sont soit concentriques soit

suffisamment proches a venir dans des conditions
de vent similaires (CEN/TR 1749).




STABILEPAC

KIT 1 - Kit coassiale M/F @ 60/100 cod. PACKIT 1 D60-100

KIT 1 - M/F coaxial kit @ 60/100 - Kit ventouse M/F @ 60/100

+ Compatibilita SIME - ITALTHERM - BALTUR - AIRFEL

3 + Compatible:
T S \
L o —— " Box 1 * Verniciato bianco RAL 9003 * Guarnizioni incluse
e S — « Painted in white RAL 9003 * Gaskets included
g £ 47V « Laqué en blanc RAL 9003 * Joints inclus

cod. PACKIT 2 D60-100

KIT 2 - Kit coassiale M/F @ 60/100

KIT 2 - M/F coaxial kit @ 60/100 - Kit ventouse M/F @ 60/100
» Compatibilita ARISTON - BERETTA - CHAFFOTEAUX - ECOFLAM - RHEEM RADI - RIELLO -
« Compatible: SYLBER - VAILLANT (NO Ecotec Plus) - YGNIS - ATLANTIC

* Verniciato bianco RAL 9003 * Guarnizioni incluse

’~Q
; — \ Box 1

e « Painted in white RAL 9003 * Gaskets included
+ Laqué en blanc RAL 9003 * Joints inclus

—
T—
P = £ 4610
=4
KIT 3 - Kit coassiale M/F @ 60/100 cod. PACKIT 3 D60-100
KIT 3 - M/F coaxial kit @ 60/100 - Kit ventouse M/F @ 60/100
» Compatibilita ARGO - BAXI - ROCA - VIESSMANN - REMEHA - ROTEX
y 7 « Compatible:
y T Box 1 * Verniciato bianco RAL 9003 * Guarnizioni incluse
e——— « Painted in white RAL 9003 * Gaskets included
O g, | e £ 4359 + Laqué en blanc RAL 9003 - Joints inclus
4
KIT 4 - Kit coassiale M/F @ 60/100 cod. PACKIT 4 D60-100
KIT 4 - M/F coaxial kit @ 60/100 - Kit ventouse M/F @ 60/100
» Compatibilita BIASI - FERROLI - FONDITAL - LAMBORGHINI - NOVA FLORIDA - SAVIO
UNICAL - JOANNES

« Compatible:

f 3 2

AT \ - ) R
g Box 1 * Verniciato bianco RAL 9003 * Guarnizioni incluse
« Painted in white RAL 9003 + Gaskets included

s € 512 + Laqué en blanc RAL 9003 + Joints inclus

cod. PACKIT 5 D60-100

KIT 5 - Kit coassiale M/F @ 60/100

KIT 5 - M/F coaxial kit @ 60/100 - Kit ventouse M/F @ 60/100

+ Compatibilita SAUNIER DUVAL - HERMANN - ATON

+ Compatible:
[ § - ‘\) e \ Box 1 * Verniciato bianco RAL 9003 * Guarnizioni incluse
B "y « Painted in white RAL 9003 * Gaskets included
P - £ 4775 « Laqué en blanc RAL 9003 « Joints inclus
4
cod. PACKIT 6 D60-100

KIT 6 - Kit coassiale M/F @ 60/100

KIT 6 - M/F coaxial kit @ 60/100 - Kit ventouse M/F @ 60/100

» Compatibilita IMMERGAS
J + Compatible:
‘ ¥ T : v Box 1 « Verniciato bianco RAL 9003 « Guarnizioni incluse
P——4 o —— 4  Painted in white RAL 9003 + Gaskets included
&= O - £ 617° « Laqué en blanc RAL 9003 + Joints inclus
8 &
cod. PACKIT 7 D60-100

KIT 7 - Kit coassiale M/F @ 60/100
KIT 7 - M/F coaxial kit @ 60/100 - Kit ventouse M/F @ 60/100
+ Compatibilita JUNKERS BOSCH

7 . + Compatible:
o g
@ Box 1 * Verniciato bianco RAL 9003 « Guarnizioni incluse
| U « Painted in white RAL 9003 * Gaskets included
€ 61 75 + Laqué en blanc RAL 9003 « Joints inclus

®
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CP 1 - Curva di partenza coassiale M/F @ 60/100 cod. PACCP 01 D60-100

CP 1 - M/F coaxial starting elbow @ 60/100 - Coude de départure ventouse M/F @ 60/100

+ Compatibilita SIME - ITALTHERM - BALTUR - AIRFEL

7 + Compatible:
L

i e Box 1 * Verniciato bianco RAL 9003 * Guarnizioni incluse
\ + Painted in white RAL 9003 * Gaskets included
u € 2666 . Laquté en b\antc RAL 9003 * Joints \'rgclus
CP 2 - Curva di partenza coassiale M/F @ 60/100 cod. PACCP 02 D60-100

CP 2 - M/F coaxial starting elbow @ 60/100 - Coude de départure ventouse M/F @ 60/100

+ Compatibilita ARISTON - BERETTA - CHAFFOTEAUX - ECOFLAM - RHEEM RADI - RIELLO
* Compatible: - SYLBER - VAILLANT (NO Ecotec Plus) - YGNIS - ATLANTIC

uJ Box 1 * Verniciato bianco RAL 9003 * Guarnizioni incluse
" « Painted in white RAL 9003 * Gaskets included
" € 2591 + Laqué en blanc RAL 9003 « Joints inclus
CP 3 - Curva di partenza coassiale M/F @ 60/100 cod. PACCN 90 D60-100

CP 3 - M/F coaxial starting elbow @ 60/100 - Coude de départure ventouse M/F @ 60/100

+ Compatibilita ARGO - BAXI - ROCA - VIESSMANN - REMEHA - ROTEX
« Compatible:

7
= 4 Box 1 » Verniciato bianco RAL 9003 * Guarnizioni incluse
-I « Painted in white RAL 9003 * Gaskets included
£ 2287 « Laqué en blanc RAL 9003 « Joints inclus
CP 4 - Curva di partenza coassiale M/F @ 60/100 cod. PACCP 04 D60-100

CP 4 - M/F coaxial starting elbow @ 60/100 - Coude de départure ventouse M/F @ 60/100

+ Compatibilita BIASI - FERROLI - FONDITAL - LAMBORGHINI - NOVA FLORIDA - SAVIO

3 « Compatible: UNICAL - JOANNES
) T-,«,ﬁr Box 1 » Verniciato bianco RAL 9003 « Guarnizioni incluse
ol « Painted in white RAL 9003 * Gaskets included
u € 31 52 -Laqnuté ennblantc RALL9003 -Jo[its [rtlsclusc
CP 5 - Curva di partenza coassiale M/F @ 60/100 cod. PACCP 05 D60-100

CP 5 - M/F coaxial starting elbow @ 60/100 - Coude de départure ventouse M/F @ 60/100

+ Compatibilita SAUNIER DUVAL - HERMANN - ATON

LI + Compatible:
Ny )
v Box 1 * Verniciato bianco RAL 9003 « Guarnizioni incluse
« Painted in white RAL 9003 * Gaskets included
K—/‘ € 2517 + Laqué en blanc RAL 9003 + Joints inclus
CP 6 - Curva di partenza coassiale M/F @ 60/100 cod. PACCP 06 D60-100
CP 6 - M/F coaxial starting elbow @ 60/100 - Coude de départure ventouse M/F @ 60/100
7 » Compatibilita IMMERGAS
\ + Compatible:
TQ’
; Box 1 * Verniciato bianco RAL 9003 * Guarnizioni incluse
& "1 + Painted in white RAL 9003  Gaskets included
N ) o 4635 « Laqué en blanc RAL 9003 « Joints inclus
~_
CP 7 - Curva di partenza coassiale M/F @ 60/100 cod. PACCP 07 D60-100
CP 7 - M/F coaxial starting elbow @ 60/100 - Coude de départure ventouse M/F @ 60/100
Y
p ) + Compatibilita JUNKERS BOSCH
+ Compatible:
v
Box 1 « Verniciato bianco RAL 9003 « Guarnizioni incluse
l@] « Painted in white RAL 9003 * Gaskets included
£ 4866 + Laqué en blanc RAL 9003 + Joints inclus




STABILEPAC

PV 1 - Partenza verticale coassiale M/F @ 60/100 cod. PACPV 01 D60-100

PV 1 - M/F coaxial vertical starting pipe @ 60/100 - Départure vérticale ventouse M/F @ 60/100

)

+ Compatibilita SIME - BIAS| - FERROLI - FONDITAL - LAMBORGHINI - NOVA FLORIDA -
+ Compatible: SAVIO - UNICAL - ITALTHERM - BALTUR - JOANNES - AIRFEL

| I~ ‘ Box 1 * Verniciato bianco RAL 9003 * Guarnizioni incluse
? TF + Painted in white RAL 9003 » Gaskets included
C € 3730 + Laqué en blanc RAL 9003 * Joints inclus
PV 2 - Partenza verticale coassiale M/F @ 60/100 cod. PACPV 02 D60-100

PV 2 - M/F coaxial vertical starting pipe @ 60/100 - Départure vérticale ventouse M/F @ 60/100

6 - Compatibilita  ARGO - BAXI - ROCA - VIESSMANN - REMEHA - ROTEX
+ Compatible:
Box 1 * Verniciato bianco RAL 9003 « Guarnizioni incluse
@ + Painted in white RAL 9003 + Gaskets included
€ 3410 + Laqué en blanc RAL 9003 « Joints inclus
PV 3 - Partenza verticale coassiale M/F @ 60/100 cod. PACPV 03 D60-100

PV 3 - M/F coaxial vertical starting pipe @ 60/100 - Départure vérticale ventouse M/F @ 60/100

+ Compatibilita ARISTON - BERETTA - CHAFFOTEAUX - ECOFLAM - RHEEM RADI - RIELLO -
* Compatible: SYLBER - VAILLANT (NO Ecotec Plus) - YGNIS - ATLANTIC

£

Box 1 * Verniciato bianco RAL 9003 « Guarnizioni incluse
« Painted in white RAL 9003 * Gaskets included
€ 3660 + Laqué en blanc RAL 9003 * Joints inclus
-
PV 4 - Partenza verticale coassiale M/F @ 60/100 cod. PACPV 04 D60-100

PV 4 - M/F coaxial vertical starting pipe @ 60/100 - Départure vérticale ventouse M/F @ 60/100

» Compatibilita IMMERGAS

IA\ + Compatible:
h T Box 1 * Verniciato bianco RAL 9003 « Guarnizioni incluse
'ﬁ « Painted in white RAL 9003 * Gaskets included
v € 2925 + Laqué en blanc RAL 9003 - Joints inclus
PV 5 - Partenza verticale coassiale M/F @ 60/100 cod. PACPV 05 D60-100

PV 5 - M/F coaxial vertical starting pipe @ 60/100 - Départure vérticale ventouse M/F @ 60/100

» Compatibilita SAUNIER DUVAL - HERMANN - ATON
+ Compatible:
7 T
7 Box 1 » Verniciato bianco RAL 9003 * Guarnizioni incluse
+ Painted in white RAL 9003 + Gaskets included
€ 3008 + Laqué en blanc RAL 9003 * Joints inclus

PV 6 - Partenza verticale coassiale M/F @ 60/100 cod. PACPV 06 D60-100

PV 6 - M/F coaxial vertical starting pipe @ 60/100 - Départure vérticale ventouse M/F @ 60/100

@ « Compatibilita  JUNKERS BOSCH
+ Compatible:
l |

Box 1  Verniciato bianco RAL 9003 * Guarnizioni incluse

] + Painted in white RAL 9003 » Gaskets included
€ 2977 « Laqué en blanc RAL 9003 « Joints inclus
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Elemento dritto coassiale M/F @ 60/100

M/F coaxial straight element @ 60/100 - Elément droit ventouse M/F @ 60/100

* Verniciato bianco RAL 9003 * Guarnizioni incluse
+ Painted in white RAL 9003 + Gaskets included

cod. PACED xx D60-100

+ Laqué en blanc RAL 9003 + Joints inclus

Cod.

L mm

Box
€

PACED 03 D60-100 PACED 02 D60-100 PACED 01 D60-100 PACED 04 D60-100

250 500 1000 2000
1 1 1 1
179 208" 2917 5360

Curva 87° coassiale M/F @ 60/100

M/F 87° coaxial elbow @ 60/100 - Coude ventouse a 87° M/F @ 60/100

cod. PACCN 90 D60-100
+ Verniciato bianco RAL 9003
~ « Guarnizioni incluse

, + Painted in white RAL 9003 + Gaskets included
) » Laqué en blanc RAL 9003 - Joints inclus

Box 1
€ 2287

Curva 87° coassiale M/F @ 60/1 00 (con prese analisi)

M/F87° coaxial elbow @ 60/100 (with flue gas analysis) - Coude ventouse a 87° M/F @ 60/100 (avec prise de contrdle des fumeés)

cod. PACCI 90 D60-100

+ Verniciato bianco RAL 9003
- * Guarnizioni incluse
» Painted in white RAL 9003 + Gaskets included
) + Laqué en blanc RAL 9003 + Joints inclus
4
‘ry Box 1

€ 2826

Curva 87° coassiale M/F @ 60/100 (con portelio isp.)

M/F 87° coaxial elbow @ 60/100 (with inspection door) - Coude ventouse a 87° M/F @ 60/100 (avec trappe de visite)

cod. PACCM 90 D60-100
+ Verniciato bianco RAL 9003
» Guarnizioni incluse

+ Painted in white RAL 9003 * Gaskets included
) » Laqué en blanc RAL 9003 - Joints inclus

Box 1
€ 7383

Curva 45° coassiale M/F @ 60/100

M/F 45° coaxial elbow @ 60/100 - Coude ventouse a 45° M/F @ 60/100

cod. PACCQ 45 D60-100

* Verniciato bianco RAL 9003

TN + Guarnizioni incluse
\ + Painted in white RAL 9003 « Gaskets included
o ) » Laqué en blanc RAL 9003 - Joints inclus
{ Box 1
) € 2072

Supporto camino con curva 87° coassiale M/F @ 60/100

cod. PACCS 90 D60-100

M/F 87° chimney support elbow @ 60/100 - Coude de support de cheminée a 87° M/F @ 60/100

>

» Verniciato bianco RAL 9003 * Guarnizioni incluse

+ Painted in white RAL 9003 + Gaskets included
‘ * Laqué en blanc RAL 9003 - Joints inclus

Box

€

482

Elemento dritto coassiale con ispezione M/F @ 60/100

cod. PACMIA 01 D60-100

M/F coaxial straight element with inspection door @ 60/100 - Elément droit avec trappe de visite M/F @ 60/100

Box

€

* Verniciato bianco RAL 9003 * Guarnizioni incluse
+ Painted in white RAL 9003 « Gaskets included
+ Laqué en blanc RAL 9003 + Joints inclus

7988

Terminale orizzontale aspirazione/scarico coassiale M/F @ 60/100

cod. PACTP 01 D60-100

M/F coaxial suction/exhaust horizontal terminal pipe @ 60/100 - Términal d'aspiration/échappement horizontal ventouse M/F @ 60/100

» Verniciato bianco RAL 9003 « Guarnizioni incluse
« Painted in white RAL 9003 + Gaskets included
+ Laqué en blanc RAL 9003 + Joints inclus

. 7 Box

& €

|

222 _?'\




STABILEPAC

Camino verticale coassiale @ 60/100 cod. PACTT 01 D60-100
Vertical coaxial chimney @ 60/100 - Cheminée ventouse vérticale @ 60/100

cod. PACTT 02 D60-100

BLACK RAL 8023

« Da abbinare ai codici prodotto:
* To combine with item codes:
+ A combiner avec les références:
- ALCFIP 20 D60-100
- ALCFIP 22 D60-100
- PACFPC 01 D130
- PACFPQ 01 D130
Cod.

PACTT 01 D60-100 PACTT 02 D60-100

Colore Black RAL 8023
Box 1 i
€ 8565 8565

Te§ola in piombo modellabile base 500 x 500 mm cod. ALCFIP 20 D60-100
Moldable lead tile for chimney basis 500 x 500mm - Tuile en plomb malléable pour cheminée base 500 x 500mm

cod. ALCFIP 22 D60-100

oom :Pertetiinclnat 20°+ 50°
« Pour toits inclinés a 20° + 50°
Cod. ALCFIP 20 D60-100 ALCFIP 22 D60-100
Colore Black RAL 8023
D mm 60-100 / 80-125 60-100 / 80-125
Box 1 1
BLACK RAL 8023 € 6350 7350

Faldale tondo in alluminio base @ 390 mm per tetti piani cod. PACFPC 01 D130
Round flashing in aluminium with @ 390 mm basis for flat roofs - Solin ronde en ALU avec base @ 390 mm pour toits plats

(] 60-100 / 80-125
Box 1
£ 2060

Faldale quadrato in alluminio base 400 x 400 mm per tetti piani cod. PACFPQ 01 D130
Square flashing in aluminium with 400 x 400mm basis for flat roofs - Solin carré en ALU avec base 400 x 400 mm pour toits plats

(@130 mm

- L ) 60-100 / 80-125

Box 1

£ 4310



SISTEMA COASSIALE M/F

C
CQ

M/F COAXIAL SYSTEM / SYSTEME VENTOUSE M/F

Stabile®

Rosone coprimuro @ 100

Wall cover rose @ 100 - Rosace couvre mur @ 100

o

» Gomma bianca

* White rubber
+ Caoutchouc blanc

) Box

€

cod. 10170

568

Rosone coprimuro @ 100

Wall cover rose @ 100 - Rosace couvre mur @ 100

cod. LZRS 70 D100

» Acciaio zincato verniciato bianco

Box
"4

by €

* White painted zinc-coated steel
+ Acier galvanisé laqué blanc

1
580

Manicotto F/F @ 100

F/F sleeve @ 100 - Manchon F/F @ 100

cod. 58200

* Acciaio zincato verniciato bianco con guarnizione in gomma

e Box

€

« White painted zinc-coated steel with rubber gasket
+ Acier galvanisé laqué blanc avec joint en caoutchouc

1
6H

Fascetta murale @ 100
Wall band @ 100 - Collier mural @ 100

cod. 10130

+ Acciaio zincato verniciato bianco
+ White painted zinc-coated steel
* Acier galvanisé laqué blanc

r\ Box
4 €

1

ir 636
Fascetta di discesa @ 100 cod. PSFD 72 D100
Descent band @ 100 - Collier de descente @ 100
* Acciaio inox
» Stainless steel
« Acier inox
Box 1
€ 2906
Griglia di aspirazione coassiale @ 60/100 cod. PACGA 01 D60-100
Coaxial suction grid @ 60/100 - Grille d'aspiration ventouse @ 60/100
Box 1
€ 2318

Guarnizione EPDM 120°C @ 60 (ricambio)

EPDM gasket 120° C @ 60 (spare part) - Joint en EPDM 120° C @ 60 (rémplacement)

cod. PACGT 71 D60

Box i
o £ 082

Guarnizione in silicone @ 100 (ricambio)

Silicone gasket @ 100 (spare part) - Joint en silicone @ 100 (rémplacement)

cod. PACGT 70 D100

Box 1
€ 141




STABILEPAC

Elemento dritto coassiale M/F @ 80/125

M/F coaxial straight element @ 80/125 - Elément droit ventouse M/F @ 80/125

o * Verniciato bianco RAL 9003

+ Painted in white RAL 9003
+ Laqué en blanc RAL 9003

cod. PACED xx D80-125

Cod. PACED 03 D80-125 PACED 02 D80-125 PACED 01 D80-125 PACED 04 D80-125
L mm 250 500 1000 2000
Box 1 1 1 1
€ 2880 B 442 819"

Curva 87° coassiale M/F @ 80/125

M/F 87° coaxial elbow @ 80/125 - Coude ventouse a 87° M/F @ 80/125

+ Verniciato bianco RAL 9003
+ Painted in white RAL 9003
+ Laqué en blanc RAL 9003

Box 1

€ 4066

cod. PACCN 90 D80-125

Curva 87° coassiale M/F @ 80/125 (con prese analisi)

M/F 87° coaxial elbow @ 80/125 (with flue gas analysis) - Coude ventouse a 87° M/F @ 80/125 (avec prise de contrdle des fumeés)

» Verniciato bianco RAL 9003
+ Painted in white RAL 9003
+ Laqué en blanc RAL 9003

Box 1
€ 6412

cod. PACCI 90 D80-125

Curva 87° coassiale M/F @ 80/125 (con portello ispezione)

M/F 87° coaxial elbow @ 60/100 (with inspection door) - Coude ventouse a 87° M/F @ 60/100 (avec trappe de visite)

* Verniciato bianco RAL 9003
+ Painted in white RAL 9003
+ Laqué en blanc RAL 9003

Box 1
€ 8825

cod. PACCM 90 D80-125

Curva 45° coassiale M/F @ 80/125

M/F 45° coaxial elbow @ 80/125 - Coude ventouse a 45° M/F @ 80/125

+ Verniciato bianco RAL 9003
+ Painted in white RAL 9003
+ Laqué en blanc RAL 9003

Box 1

€ 3387

cod. PACCQ 45 D80-125

Supporto camino con curva 87° coassiale M/F @ 80/125
M/F 87° coaxial chimney support elbow @ 80/125 - Coude de support de cheminée ventouse a 87° M/F @ 80/125

» Verniciato bianco RAL 9003
+ Painted in white RAL 9003
+ Laqué en blanc RAL 9003

Box 1
€ 101

cod. PACCS 90 D80-125



C

SISTEMA COASSIALE M/F CQC

M/F COAXIAL SYSTEM / SYSTEME VENTOUSE M/F . ®
Stabile

Terminale orizzontale aspirazione/scarico coassiale M/F @ 80/125  cod. PACTP 01 D80-125

M/F coaxial suction/exhaust horizontal terminal pipe @ 80/125 - Términal d'aspiration/échappement horizontal ventouse M/F @ 80/125

* Verniciato bianco RAL 9003
« Painted in white RAL 9003

( + Laqué en blanc RAL 9003
\ "7 Box 1
- € 5397
Modulo sonda coassiale M/F @ 80/125 cod. PACMS 01 D80-125

M/F coaxial probe element @ 80/125 - Elément ventouse M/F pour sonde @ 80/125

* Verniciato bianco RAL 9003

- + Painted in white RAL 9003
+ Laqué en blanc RAL 9003

Box 1
£ 6000
Separatore di condensa coassiale M/F @ 80/125 cod. PACSC 01 D80-125

M/F coaxial condensate separator @ 80/125 - Separateur de condensats ventouse M/F @ 80/125

+ Verniciato bianco RAL 9003
- - Painted in white RAL 9003
+ Laqué en blanc RAL 9003

~ Box 1

£ 5958

Elemento dritto coassiale con ispezione M/F @ 80/125 cod. PACMIA 01 D80-125

M/F coaxial straight element with inspection door @ 80/125 - Elément droit ventouse avec trappe de visite @80/125

o * Verniciato bianco RAL 9003

+ Painted in white RAL 9003
+ Laqué en blanc RAL 9003

.

Box 1
€ 108™
Raccordo a T 87° coassiale M/F con tappo scarico @ 80/125 cod. PACRT 08 D80-125

M/F 87° coaxial Tee with with drain cap @ 80/125 - T a 87° ventouse M/F avec tampon de condesnats @ 80/125

- * Verniciato bianco RAL 9003

+ Painted in white RAL 9003

+ Laqué en blanc RAL 9003
Box 1

€ 1243

Maggioratore coassiale M/F @ 60M/100M - @ 80F/125F cod. PACRT 01 D80-125

M/F coaxial adapter @ 60M/100M - @ 80F/125F - Adaptateur ventouse M/F @ 60M/100M - @ 80F/125F

* Verniciato bianco RAL 9003
« Painted in white RAL 9003

- + Laqué en blanc RAL 9003

Box 1
£ 5204




STABILEPAC

Camino verticale coassiale @ 80/125 cod. PACTT 01 D80-125
Vertical coaxial chimney @ 80/125 - Cheminée ventouse vérticale @ 80/125

BLACK

* Da abbinare ai codici prodotto:
+ To combine with item codes:

+ A combiner avec les références:

- ALCFIP 20 D80-125

- ALCFIP 22 D80-125

- PACFPC 01 D130

- PACFPQ 01 D130

—
—

Cod. PACTT 01 D80-125
Colore Black
Box 1
5 89%

Te§ola in piombo modellabile base 500 x 500 mm

cod. ALCFIP 20 D60-100
Moldable lead tile with 500 x 500mm basis - Tuile malléable avec base 500 x 500mm

@ 130 mm * Per tetti inclinati 20° + 50°
[ » For 20° + 50° inclined roofs
« Pour toits inclinés a 20° + 50°

Cod. ALCFIP 20 D60-100
Colore Black
D mm 60-100 / 80-125
Box 1
BLACK € 6350

Faldale tondo in alluminio base @ 390 mm per tetti piani cod. PACFPC 01 D130
Round flashing in aluminium with @ 390 mm basis for flat roofs - Solin ronde en ALU avec base @ 390 mm pour toits plats

@ 130 mm
=2 7] 60-100 / 80-125
Box 1
//‘/ € 2080
Faldale quadrato in alluminio base 400 x 400 mm per tetti piani cod. PACFPQ 01 D130
Square flashing in aluminium with 400 x 400mm basis for flat roofs - Solin carré en ALU avec base 400 x 400 mm pour toits plats
@ 130 mm
ﬁ %) 60-100/ 80-125
Box 1
4

£ 4310



SISTEMA COASSIALE M/F

M/F COAXIAL SYSTEM / SYSTEME VENTOUSE M/F

C
CQ

Stabile®

Piastre a muro @ 125 (coppia)
Wall plates (couple) @ 125 - Plaques a mur (pair) @ 125

N * Plastica bianca
+ White plastic
-~ &< -2 » Plastique blanche
Y = a B Ax B mm 240 x 240
B y | Box 1
X € 15
= S

cod. PACPM 01 D125

Rosone coprimuro @ 125

Wall cover rose @ 125 - Rosace couvre mur @ 125

* Gomma bianca
b + White rubber
+ Caoutchouc blanc

cod. PACRS 01 D125

Box 1
€ 850
Fascetta murale @ 125
Wall band @ 125 - Collier mural @ 125
/ * Acciaio zincato verniciato bianco
+ White painted zinc-coated steel
» Acier galvanisé lagué blanc
\(
P Box 1
] £ 859
&

cod. PACFM 01 D125

Fascetta di discesa @ 125

Descent band @ 125 - Collier de descente @ 125

* Acciaio inox
« Stainless steel
* Acier inox

Box 1

€ 3100

cod. PSFD 72 D125




STABILEPAC

Griglia di aspirazione coassiale @ 80/125
Coaxial suction grid @ 80/125 - Grille d'aspiration ventouse @ 80/125

Box 1

£ 2 549

cod. PACGA 01 D80-125

Guarnizione EPDM 120°C @ 80 (ricambio)

EPDM gasket 120° C @ 80 (spare part) - Joint en EPDM 120° C @ 80 (rémplacement)

cod. PACGT 71 D80

Guarnizione EPDM 120°C @ 125 (ricambio)

EPDM gasket 120° C @ 125 (spare part) - Joint en EPDM 120° C @ 125 (rémplacement)

£ 324

cod. PACGT 71 D125

Kit placca camino

Chimney identification plate Kit - Kit plaque d'idéntification de cheminée

Box 1
€ ’I 016

cod. SCS CE PAC



STABILEM-PAC

Certificato per esterno
Cen('/{qd for outdoors

SISTEMA COASSIALE M/F

M/F COAXIAL SYSTEM
SYSTEME VENTOUSE M/F

INNOVATIVE QQ

PARTNER Stabile®



STABILEM-PAC

Scarico a tetto &@» Roof outlet & Sortie a toit ( FR J

Example of condensing gas appliance with roof = Exemple de appareil de gaz a condensation réalisé

Esempio di apparecchio a gas a condensazione
con scarico a tetto realizzato con il sistema outlet made through the STABILEM-PAC avec le systéme ventouse STABILEM-PAC .

coassiale STABILEM-PAC.

coaxial system.




SISTEMA COASSIALE M/F

M/F COAXIAL SYSTEM / SYSTEME VENTOUSE M/F

C
CQ

Stabile®

Elemento dritto coassiale M/F @ 60/100

M/F coaxial straight element @ 60/100 - Elément droit ventouse M/F @ 60/100

* Verniciato marrone RAL 8017
+ Painted in brown RAL 8017
+ Laqué en marron RAL 8017

cod. MPACED xx D60-100

Cod. MPACED 03 D60-100 MPACED 02 D60-100 MPACED 01 D60-100 MPACED 04 D60-100
L mm 250 1000 2000
Box 1 1 1
c 2134 3463 6363

Curva 87° coassiale M/F @ 60/100

M/F 87° coaxial elbow @ 60/100 - Coude ventouse a 87° M/F @ 60/100

* Verniciato marrone RAL 8017
» Painted in brown RAL 8017
) + Laqué en marron RAL 8017
Box 1
€ 2529

cod. MPACCN 90 D60-100

Curva 45° coassiale M/F @ 60/100

M/F 45° coaxial elbow @ 60/100 - Coude ventouse a 45° M/F @ 60/100

&

* Verniciato marrone RAL 8017
» Painted in brown RAL 8017
+ Laqué en marron RAL 8017

Box 1
€ 2293

cod. MPACCQ 45 D60-100

Rosone co(Prlmuro @ 100

Wall cover rose @ 100 - Rosace couvre mur @ 100

* Acciaio verniciato marrone RAL 8017
» Painted steel brown RAL 8017
+ Acier laqué marron RAL 8017
Box 1
€ 997

cod. MPACRS 01 D100

Fascetta murale @ 100
Wall band @ 100 - Collier mural @ 100

* Verniciato marrone RAL 8017

» Painted in brown RAL 8017

+ Laqué en marron RAL 8017
Box 1
€ 988

cod. MPACFM 01 D100




STABILEM-PAC

Camino verticale coassiale @ 60/100

Vertical coaxial chimney @ 60/100 - Cheminée ventouse vérticale @ 60/100

+ Da abbinare ai codici prodotto:
+* To combine with item codes:
* A combiner avec les références:

- ALCFIP 20 D60-100

* Verniciato marrone RAL 8017
« Painted in brown RAL 8017
» Laqué en marron RAL 8017

Box 1
£ 9897

Te§ola in piombo modellabile base 500 x 500 mm

Moldable lead tile with 500 x 500mm basis - Tuile malléable en plomb avec base 500 x 500mm

@ 130 mm

* Per tetti inclinati 20° + 50°
» For 20° + 50° inclined roofs
+ Pour toits inclinés a 20° + 50°

Box 1
€ 6350

Guarnizione EPDM 120°C @ 60 (ricambio)

EPDM gasket 120°C @ 60 (spare part) - Joint en EPDM 120°C @ 60 (rémplacement)
£ 082

Guarnizione silicone @ 100 (ricambio)

Silicone gasket @ 100 (spare part) - Joint en silicone @ 100 (rémplacement)
Box 1
£ 'I 41

Kit placca camino

Chimney identification plate Kit - Kit plaque d'idéntification de cheminée

- ‘5 — Box 1

TRNSSEEE O : = € 1 016

cod. MPACTT 01 D60-100

cod. ALCFIP 20 D60-100

cod. PACGT 71 D60

cod. PACGT 70 D100

cod. SCS CE PAC



STABILEMVP

SISTEMA DOPPIAPARETE ARIA

AIR TWIN-WALL SYSTEM
SYSTEME DOUBLE PAROI AIR

CQ
INNOVATIVE

PARTNER Stabile®



STABILEMP

Appl|ca2|on| LT

Il sistema scarico fumi STABILE MP nasce per essere utilizzato
con apparecchi a condensazione, tuttavia il sistema STABILE
MP pud essere utilizzato con qualsiasi generatore di calore a
combustibile gassoso o liquido dove sia garantito che la
temperatura massima dei prodotti della combustione non superi
i 120°C. Pud incltre essere utilizzato per cappe da cucina e
condotti di adduzione/estrazione aria, sempre con temperature
non superioria 120°C.

2. Il sistema STABILE MP & adatto per essere installato come
condotto, canale di esalazione e sistema camino, in conformita
alle norme UNI| 7129:2015 e UNI 11528:2014.

3. |l sistema scarico fumi STABILE MP & compatibile con tutti i
prodotti delle linee STABILE atti a ricevere i fumi da combustione
con temperatura non superiore ai 120°C.

Istruzioni d'installazione

1. | componenti del sistema scarico fumi STABILE MP devono

essere installati solo da personale altamente qualificato e

abilitato alla professione in accordo con le normative vigenti

(DM 37/08).

Prima di effettuare qualsiasi operazione di installazione o

manutenzione, si raccomanda di togliere [|alimentazione

elettrica dal generatore di calore (fare riferimento al manuale
dellapparecchio stesso)

3. Accertarsi, prima di effettuare qualsiasi tipo di installazione, che
la designazione di prodotto presente sull'etichetta sia idonea al
tipo di installazione da effettuare.

4. |l sistema STABILE MP pud essere installato allinterno e
all'esterno degli edifici.

5. Installare gli elementi mantenendo la femmina del tubo internoin
polipropilene verso l'alto.

6. Assemblare gli elementi accertandosi che la guarnizione in
EPDM rimanga nella sua sede e che non venga danneggiata
durante I'assemblaggio. Se necessario lubrificare il maschio con
scivolante spray (AC SCISP) prima dellinserimento nella sede
guarnizione.

7. Alla base del camino prevedere il raccordo a tee (MPRT 08)
con ispezione (MPMI 42), tappo di scarico condensa e sifone
(MPTC 85 e PASC 41). Nel caso in cui il fabbricante dichiari che
I'apparecchio & idoneo a ricevere le condense anche del condotto,
& possibile utilizzare alla base una curva a 90° (MPCN 90), in
tal caso, il sistema deve essere protetto con un dispositivo
antipioggia

8. Terminata linstallazione del nuovo sistema e prima di mettere
in esercizio limpianto, effettuare le verifiche come previsto dalle
norme UNI 7129:2015 e UNI 11528:2014.

9. La distanza minima di ogni componente da eventuali materiali
combustibili adiacenti @ riportata nella designazione indicata
sulle etichette di prodotto e nella “D.o.P.".

10. Per qualsiasi altra informazione tecnica, consultare il
libretto d'uso e manutenzione e/o il manuale tecnico del
sistema STABILE MP.

N

I\/Ianutenmone

La manutenzione dellimpianto fumario deve essere eseguita da
personale qualificato secondo la legislazione vigente (DM 37/08).

2. La manutenzione e il controllo dellimpianto fumario vanno
eseguiti secondo la legislazione vigente (DPR. 74/13) e/o
eventuali prescrizioni regionali.

3. Escludendo diverse disposizioni normative e legislative, per
mantenere inalterate nel tempo le caratteristiche tecniche e
prestazionali dei prodotti, si consiglia di controllare e/o pulire il
sistema STABILE MP almeno una volta anno.

4. Le verifiche e i controlli del sistema STABILE MP dovranno
essere eseguite secondo le norme UNI 7129:2015, UNI
10738:2012 e UNI 10845, utilizzando attrezzature e strumenti
adeguati, nel rispetto delle disposizioni legislative in materia di
tutela della sicurezza e della salute dei lavoratori.

5. Per la pulizia delle pareti interne del sistema STABILE MP si
dovra utilizzare una spugna, un panno o una spazzola di plastica
morbida. NON UTILIZZARE SPAZZOLE, SPUGNE O PANNI
ABRASIVI. Non utilizzare solventi aggressivi o acidi

6. In corrispondenza della manutenzione programmata, ai fini
di mantenere un elevato standard di sicurezza, si consiglia di
verificare lintegrita delle guarnizioni di tenuta ogni qualvolta gli
elementi del sistema camino STABILE MP vengono smaontati,
sostituendo, se necessario, le guarnizioni con ricambi originali.

Stoccaggio

1. | componenti della linea STABILE MP escono dalla fabbrica,
regolarmente etichettati per tipologia di prodotto con i dati
previsti dalla norma di riferimento (EN 14471).

2. Conservare gli elementi /o accessori in luoghi adeguati al riparo
da possibili urti e in condizioni di protezione generale da tutti
quegli agenti che potrebbero danneggiarli. STABILE S.p.A. non
risponde di eventuali danni causati da incuria o inappropriato
stoccaggio e utilizzo.

Appllcatlons (ENGJ

The flue system STABILE MP is conceived to be used for
condensing appliances, however the flue system STABILE MP
can be used with every heat generator working with a gaseous
or liquid combustible where the maximum temperature does
not exceed 120°C. Furthermare it can be used for kitchen
extractor hoods and for air supply/extraction ducts as long as the
temperature does not exceed 120°C.

2. The system STABILE MP is suitable for being installed as flue
duct, connecting flue pipe and like relined combined chimney, in
accordance with the current regulations

3. The flue system STABILE MP is compatible with every STABILE
line's product which can receive (fumes) as long as the
temperature does not exceed 120°C.

Installation instructions

1. The components of the flue system STABILE MP shall be
installed ‘only by high skilled workers in compliance with the
current regulations.

2. Before any operation we recommend to unplug the appliance,
(refer to the manual of the appliance).

3. Before any kind of installation, make sure that the product
designation marked on the label of the item is suitable for the
type of installation to perform.

4. The STABILE MP system can be installed inside or outside
buildings.

5. Install elements keeping the female side of the internal propylene
pipe upwards.

6. Install the elements making sure that the EPDM gasket remains
in its seat and that it is not damaged during the assembly.
Where appropriate, lubricate the male side with the spray lubricant
(art. code AC SCISP) the female one.

7. At the base of the chimney, provide a 90° Tee piece (MPRT 08)
with inspection (MPMI 42), with a condensation drain cap and
siphon (MPTC 85 e PASC 41). In case the producer declares the
device is suitable for receiving the condensates also through the
flue liner, you can apply a 90° elbow (MPCN 90) at the base, but
the system shall be protected through an anti-rain device.

8. After completing the installation of the chimney/flue duct, and

before putting the system into operation, always perform the

tests as prescribed by the current national laws/regulations.

The minimum distances of every component from adjacent

combustible materials is provided in the designation - indicated

in every item label - and in the "D.o.P.".

10. For any further technical information, read the user manual and/
or the technical manual of STABILE MP system.

w

l\/lamtenance

The maintenance of the flue system shall be performed by
qualified personnel under current legislation.

2. The maintenance and the control of the flue system shall be
performed under current legislation and/or local prescriptions.

3. Except for any regulatory and legislative provision, in order
to keep the technical and performance characteristics of the
products unchanged over time, we suggest to check and/or to
clean the system STABILE MP at least once a year.

4. The tests and the controls on the system STABILE MP shall
be performed using appropriate equipment and tools in
accordance with the current legislations and with the provisions
regarding the safety and the health of workers.

5. For the cleaning of the internal walls of the system STABILE MP,
use a sponge, or a soft plastic scrubber. DO NOT USE ABRASIVE
BRUSHES, SPONGES OR CLOTHS. Do not use aggressive or acid
solvents.

6. At every scheduled maintenance, in order to keep a high safety
standard, we suggest to check the integrity of the sealing gaskets
whenever disassembling the elements of the system STABILE
MP, by replacing - where appropriate - the gaskets with original
spare parts.

Storage

All the components of the line STABILE MP leave the factory
regularly labeled by product type with the data required by the
reference product standard (EN 14471).

2. Store the elements and/or accessories in adequate places, safe
from possible shocks and in conditions of general protection
from all agents that might damage them. STABILE S.p.A. is not
responsible for any damage caused by negligence, inappropriate
storage and use.

Appllcatlons D

Le conduit de fumées STABILE MP est congu pour étre utilisé
avec chaudiéres a condensation, mais le systéme de combustion
STABILE MP peut étre utilisé avec tous les générateurs de
chaleur travaillant avec un combustible gazeux ou liquide ol la
température maximale ne dépasse pas 120° C. En outre, il
peut étre utilisé pour les hottes de cuisine et les conduits
dalimentation / extraction d'air tant que les températures ne
dépassent pas 120 ° C.
2. Le systéme STABILE MP est adapté pour étre installé comme
conduit de fumées, conduit de raccordement, et comme
conduit de cheminée collective canalisé, en conformité avec les
réglementations en vigueur.
Le conduit de fumée STABILE MP est compatible avec tous les
produits des gammes STABILE appropriés pour évacuation des
fumées de combustion a une température qui ne dépasse pas
120°C.

w

Instructions d'installation

1. Les composants du conduit de fumées STABILE MP doivent étre
installés uniquement par des ouvriers hautement qualifiés en
conformité avec les réglementations en vigueur.

2. Avant toute opération dinstallation ou maintenance, on
vous recommande de débrancher le générateur de chaleur
(reportes-vous au manuel de Iappareil méme).

3. Avant toute installation assurez-vous que la désignation de
produit indiquée sur I'étiquette est appropriée pour le type
dinstallation que vous devez effectuer.

4. Le systeme STABILE MP peut étre installé a lintérieur et a
I'extérieur de batiments.

5. Installer les composants en gardant la partie femelle du tuyau
intérieur en polypropyléne vers le haut.

6. Installez les éléments en sassurant que le joint en EPDM
reste dans son siége et qu'il n'est pas endommagé pendant le
montage. Le cas échéant, lubrifiez le coté male avec le lubrifiant
de pulvérisation (réf. AC SCISP) avant de l'atteler avec le coté
femelle.

7. A la base du chemingée, utilisez un T a 90° (MPRT 08) avec
inspection (MPMI 42) un tampon de condensats et un
siphon (MPTC 85 e PASC 41). En cas le fabricant déclare que
l'appareil est adapté pour recevoir les condensats méme a
travers du conduit canalisé, a la base il est possible utiliser une
coude a 90° (MPCN 90), mais le systéme doit étre protégé par un
dispositif parapluie.

8. Apres avoir terminée l'installation du cheminée/conduit de fumée
et avant de mettre en fonction le systéme, toujours effectuer les
tests prévus par les lois/réglementations nationales actuelles.

9. Les distances minimales des matériaux combustibles adjacents
de chaque compesant sont indiquées dans la désignation
marguée sur les étiquettes de produit et dans la "D.o.p.".

10. Pour plusieurs dinformations techniques, consultez le manuel
d'utilisation et/ou le manuel technique du systéeme STABILE MP.

Maintenance

1. La maintenance du conduit de fumées doit étre faite par du
personnel qualifié en vertu de |a législation en vigueur.

2. La maintenance et la vérification du conduit de fumées doit

étre faite conformément a la législation en vigueur et/ou aux

réglementations locales.

Sauf toute disposition normative ou législative différente, afin

de garder les caractéristiques techniques et les performances

des produits inchangées dans le temps, on vous conseille de
contréler et/ou nettoyer le systéme STABILE MP au moins une
fois par an.

4. Les vérifications et les controles du systeme STABILE MP
devront étre faites conformément aux réglementations en
vigueur, en utilisant un équipement et des outils appropriés et
en conformité avec les dispositions concernant la santé et la
sécurité des travailleurs.

5. Pour e nettoyage des parois intérieures du systéme STABILE MP
on doit utiliser une éponge ou un laveur en plastique souple.
NE PAS UTILISER DES BROSSES OU DES LAVEURS ABRASIVES. Ne
pas utiliser des solvants agressifs ou acides.

6. Lors de la maintenance planifiée, afin de maintenir un haut
niveau de sécurité, on vous conseille de vérifier [intégrité des
joints d'étanchéité chaque fois qu'on démonte les éléments du
systéme STABILE MP en remplagant, si nécessaire, les joints avec
des pieces d'origine.

w

Stockage

1. Tous les composants de la gamme STABILE MP sont
expédiés de 'usine régulierement marqués par type de produit
avec les données requises par la norme de produit de référence
(EN 14471).

2. Conservez les éléments et / ou accessoires dans des endroits
adéquats, a l'abri des chocs éventuels et dans des conditions
de protection générale contre tous les agents qui pourraient
les endommager. STABILE S.p.A. n'est pas responsable de tout
dommage causé par la négligence, le stockage et [utilisation
inappropriée.
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Denominazione

Descrizione

Norma di riferimento

Designazione

Specifica materiale parete interna
@80 - 2100

Specifica materiale isolante
©80/100 - @100/120

Specifica materiale parete esterna
2100 - 2120

Guarnizione di tenuta

Dati prestazionali

Range di diametro

Peso al metro lineare (Kg/m) ca.
Classe di temperatura

Classe di pressione

Classe di resistenza alla condensa

Classe di resistenza alla corrosione

Classe di posizione
Classe di reazione al fuoco

Classe di protezione

- Campi di impiego
- Combustibili ammessi

Riciclaggio della materia prima

Certificazioni
1. Certificato CE di conformita di controllo dei processi produttivi in fabbrica Nr. 0407-CPR-1431 - EN 14471:2013+A1:2015

2. Ente Notificato per la marcatura CE ai sensi del Regolamento UE 305/2011 e EN 14471 corrispondente a Istituto Giordano S.p.A.
3. Dichiarazione di prestazione marcatura CE Nr. 52-DoP-01.07.2013

Informazioni generali di prodotto

Tutti i prodotti sono coperti da RC stipulata con ZURICH nr. 920b3680.

Classe di resistenza al fuoco di fuliggine

Distanza da materiali combustibili (mm)

STABILEMP

Sistema scarico fumi doppiaparete aria in polipropilene rivestito acciaio AlSI 304

Camini
Sistemi camino con condotti interni in materiale plastico -
Requisiti e metodi di prova

EN 14471:2013+A1:2015

Gruppo 1 %] STITUTO
@ 80/100 T120-H1-W-2-0(10)-LE-C- U0 N@is2 GIORDANO
@ 100/120 Qualita al Plurale. 0407

Polipropilene PP - Bianco
Camera d'aria (lama d'aria) spessore 10 mm

Acciaio AISI 304 (finitura lucida BA)

Elastomero in EPDM 140°C - Triplo labbro
Colorazione: NERO
Certificata EN 14241-1

80/100 1007120
1,460 1,840
120° C(T120)

5000 Pa (H1)

w

(0]
10

LE - Installazione interna / esterna

uo

Condotto, canale di esalazione e sistema camino per apparecchi a gas e gasolio a
condensazione e per cappe cucina con temperatura dei fumi <120°C

6 9 @

Gas condensazione Gasolio condensazione Cappe cucina

Parete interna Parete esterna

Versione 09/2018

Scarica tutta la documentazione tecnica dal sito www.stabile.it dalla sezione "Prodotti" corrispondente.




STABILEMP

° Sistema camino @» Single chimney dd Systeme de cheminée @&
singolo system single

Esempio di generatore a condensazione con  Example of condensing generator with flue system  Exemple de générateur a condensation avec
condotto evacuazione fumi e sistema camino  duct and chimney system made through  conduit de fumées et systéme de cheminée réalisé
realizzati con il sistema STABILEMP. STABILEMP system. avec le systeme STABILEMB.
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Stabile®

(B

Sistema camino

| LI
singolo

Esempio di generatore a condensazione con
condotto evacuazione fumi e aspirazione aria
comburente realizzati con il sistema
STABILEPAB ¢ camino singolo esterno
realizzato con il sistema STABILEMP.

ENGJ

Single chimney
system

Example of condensing generator with flue system
duct and combustion air inlet made through the
STABILEPAB system and the outdoor single
chimney made through the STABILEMP
system.

Systeme de cheminée @&»
single

Exemple de générateur a condensation avec conduit
de fumées et entrée de I'air de combustion realisé
avec le systeme STABILEPAB et la cheminée
externe réalisée avec le systeme STABILEMP.




STABILEMP

Elemento dritto L.1000mm M/F cod. MPED 01
M/F straight element L.1000mm - Elément droit M/F L.1000mm
De
o]
— = * Guarnizione in EPDM premontata
* Pre-mounted EPDM gasket
« Joint en EPDM prémonté
(%) 80 100
Di 80 100
g
& De 100 120
Box 1 il
€ 5300 6750
Elemento dritto L.500mm M/F cod. MPED 02
M/F straight element L.500mm - Elément droit M/F L.500mm
De
‘ Di * Guarnizione in EPDM premontata
] * Pre-mounted EPDM gasket
« Joint en EPDM prémonté
%) 80 100
Di 80 100
o
<
~ De 100 120
L J Box 1 1
' € 36% 4100
cod. MPED 03

Elemento dritto L.250mm M/F

M/F straight element L.250mm - Elément droit M/F L.250mm

* Guarnizione in EPDM premontata

De + Pre-mounted EPDM gasket
Di « Joint en EPDM prémonté
=
I 2 80 100
- Di 80 100
®
De 100 120
Box 1 1
£ 2730 31 00
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AIR TWIN-WALL SYSTEM / SYSTEME DOUBLE PAROI AIR . ®
Stabile

Curva 30° M/F cod. MPCT 30

M/F 30° elbow - Coude a 30° M/F

» Guarnizione in EPDM premontata
+ Pre-mounted EPDM gasket
+ Joint en EPDM prémonté

30[‘/%’\ @ 80 100
- 3 Qi 80 100
g ; De 100 120
H 139 139
1/ bi E 48 48
E Box 1 1
€ 6005 7045

Curva 45° M/F cod. MPCQ 45
M/F 45° elbow - Coude a 45° M/F
* Guarnizione in EPDM premontata
« Pre-mounted EPDM gasket
o » Joint en EPDM prémonté
e
st (] 80 100
Qi 80 100
De 100 120
H
H 95 100
bi E 35 38
c Box 1 1
€ 5278 5980
cod. MPCN 90

Curva 87° M/F

M/F 87° elbow - Coude a 87° M/F

» Guarnizione in EPDM premontata
+ Pre-mounted EPDM gasket
+ Joint en EPDM prémonté

— 2 80 100
— : J o ?i 80 100
A Ve De 100 120
H 145 150
=
De

E 91 96

Box 1 i
£ 769 8800




STABILEMP

Raccordo a T 87° M/F cod. MPRT 08
M/F 87° tee - T a 87° M/F
* Guarnizione in EPDM premontata
+ Pre-mounted EPDM gasket
« Joint en EPDM prémonté
22 2 80 100
- i 80 100
De 100 120
: . ‘W H 190 270
F?‘ A 120 160
5T E 130 140
Box 1 1
€ 89% 101%
Tappo scarico condensa cod. MPTC 85
Condensation drain plug - Tampon de condensats
(] 80 100
Di 80 100
De 100 120
o H 65 65
—— Box 1 1
m HE@ € 6080 6530
Optional: Optional:

Portagomma dritto 3/4” femmina

« Guarnizione in EPDM p remontata Straight hose holder 3/4" female - Support droit pour gaine 3/4” femelle

* Pre-mounted EPDM gasket Cod. PSPD41 box1
» Joint en EPDM prémonté E 340

Portagomma 90° 3/4” femmina
90° hose holder 3/4" female - Support a 90° pour gaine 3/4" femelle

Cod. PSPD42 box1
€ 4=

Elemento ispezione M/F cod. MPMI 42
M/F inspection element - Elément M/F avec trappe de visite
* Guarnizioni in EPDM premontate
+ Pre-mounted EPDM gaskets
De + Joints en EPDM prémontés
@ 80 100
Di 80 100
T @ De 100 120
H 190 270
- Box 1 1
Di ‘
€ 1150 1195
Modulo sonda M/F cod. MPMS 03
M/F probe element - Elément M/F pour sonde
* Guarnizione in EPDM premontata
+ Pre-mounted EPDM gasket
De + Joint en EPDM prémonté
@ 80 100
| Di 80 100
H De 100 120
# H 190 190
‘ - Box 1 1
£ 5'] 80 5800
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Giunzione mono doppia M/F cod. MPGM 10

M/F single/twin-wall junction - Jonction simple/double paroi M/F

» Guarnizione in EPDM premontata
+ Pre-mounted EPDM gasket
+ Joint en EPDM prémonté

De ‘ )

Qi 80 100
De 100 120
g Box 1 1
£ 45 500

o]

80 100

L1

Cappello tronco conico cod. MPCT 18
Truncated conical cap - Chapeau tronconique
* Guarnizione in EPDM premontata
* Pre-mounted EPDM gasket
« Joint en EPDM prémonté
|
@ 80 100
235 @i 80 100
De 100 120
f ‘17 Box 1 1
L—JDi € 5500 5800
De
cod. MPCC 06

Cappello cinese

Chinese cap - Chapeau chinois

» Guarnizione in EPDM premontata
+ Pre-mounted EPDM gasket
+ Joint en EPDM prémonté

@ 80 100

80 100

Di
Ej]‘ De 100 120
L oi | A 200 250

Box

£ 7’] 17 766‘]




STABILEMP

Faldale per tetto piano con scossalina

Flashing for flat roofs with storm collar - Solin pour toits plats avec collerette

? 80 100
D1 130 150
AxB 625x625 625x625
Box 1 1
€ 965 0533

200

Faldale per tetto inclinato in piombo 10/10 con scossalina (5° / 30°)"

10/10 lead flashing for inclined roofs with storm collar (5° / 30°)" - Solin en plomb 10/10 pour toits inclinés avec collerette (5° / 30°)*

(0] 80 100
< @}
D1 130 150
B AxB 500x500 500x600
i Box 1 1
gl N
€ 196% 2142

*Faldale inclinato 45° a richiesta (cod. DAFIA 45)
*45° inclined flashing on demand (code DAFIA 45) - Solin incliné & 45° sur demande (réf. DAFIA 45)

Faldale per tetto inclinato base alluminio con scossalina (5° / 30°)"

Aluminum flashing for inclined roofs with storm collar (5° / 30°)*- Solin en aluminium pour toits inclinés avec collerette (5° / 30°)*

. {} ? 80 100
leadired D1 130 150
5 AxB 700x900 700x900
Box 1 1
J o e 1213 126%

iFaldaIe inclinato 45° a richiesta (cod. DAFIA 45)
45° inclined flashing on demand (code DAFIA 45) - Solin incliné & 45° sur demande (réf. DAFIA 45)

cod. DAFP 23

cod. DAFIP 20

cod. DAFIA 20
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Fascetta per cavi tiranti / multiuso inox cod. DAFT 17

Stainless steel band for tie rods / multi-use - Collier mural pour cables tirantes / multi-usage en acier inox

@ 80 100
40 Qi 80 100
 — De 100 120
s ”J”iE : A 140 160
s Box 1 1
€ 2875 3058
Fascetta murale inox cod. DAFM 14
Stainless steel wallband - Collier mural en acier inox
(7] 80 100
== .
De 100 120
7 i A 110 115
8 ‘% / ,% <
- Box 1 1
€ 2178 2339
Tassello @ 8 per mattoni pieni cod. AC TASPIE

Anchor @ 8 for solid bricks - Ancre @ 8 pour briques pleines

el Box 1
=== . =

Coppia prolunghe per fascetta murale inox cod. PSFMP 14

Wallband extensions (couple) for stainless steel wall band - Prolongations (couple) pour collier mural en acier inox

Cod. PSFMP 14 01 PSFMP 14 02

ﬁ ﬁ ‘ L mm 140 300
F Box 1 1

3296




STABILEMP

Fascetta di bloccaggio

Locking band - Collier couvre joint

@i

;

De

De Box

cod. DAFB 19

80 100
80 100
100 120
1 1
876 876

Guarnizione EPDM 120°C (ricambio)

EPDM gasket 120°C (spare part) - Joint en EPDM 120°C (rémplacement)

cod. PABGT 01 - PSGT 71

MPRT 08 + MPTC 85

Cod. PABGT 01 D80 PABGT 01 D100 PSGT 71 D80 PSGT 71 D100
@ 80 100 80 100
Box 1 1 1 1
£ i 29 q 92 092 1 49
Scivolante spray 400 ml cod. AC SCISP
Spray slider 400 ml - Pulverisation de glisser 400 ml
Box 1
€ 790

Kit placca camino

Chimney identification plate Kit - Kit plaque d'idéntification de cheminée

Box

cod. SCS CE MP

i
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STABILERMP

Appllca2|on| LT

I sistema scarico fumi STABILE RMP nasce per essere utilizzato
con apparecchi a condensazione, tuttavia il sistema STABILE
RMP puo essere utilizzato con qualsiasi generatore di calore a
combustibile gassoso o liquido dove sia garantito che la
temperaturamassimadeiprodottidellacombustionenonsuperi
i 120°C. Puo inoltre essere utilizzato per cappe da cucina e
condotti di adduzione/estrazione aria, sempre con
temperature non superiori a 120°C.

2. |l sistema STABILE RMP & adatto per essere installato come
condotto, canale di esalazione e sistema camino, in conformita
alle norme UNI 7129:2015 e UNI 11528:2014.

3. |l sistema scarico fumi STABILE RMP & compatibile con tutti i
prodotti delle linee STABILE atti a ricevere i fumi da
combustione con temperatura non superiore ai 120°C.

Istruzioni d'installazione

1. | componenti del sistema scarico fumi STABILE RMP devono
essere installati solo da personale altamente qualificato e
abilitato alla professione in accordo con le normative vigenti
(DM 37/08).

2. Prima di effettuare qualsiasi operazione di installazione o
manutenzione, si raccomanda di togliere [lalimentazione
elettrica dal generatore di calore (fare riferimento al manuale
dell'apparecchio stesso).

3. Accertarsi, prima di effettuare qualsiasi tipo di installazione,
che la designazione di prodotto presente sull'etichetta sia
idonea al tipo di installazione da effettuare.

4. |l sistema STABILE RMP pud essere installato allinterno e
all'esterno degli edifici.

5. Installare gli elementi mantenendo la femmina del tubo
interno in polipropilene verso l'alto.

6. Assemblare gli elementi accertandosi che la guarnizione in
EPDM rimanga nella sua sede e che non venga danneggiata
durante I'assemblaggio. Se necessario lubrificare il maschio
con scivolante spray (AC SCISP) prima dell'inserimento nella
sede guarnizione.

7. Alla base del camino prevedere il raccordo a tee (RMPRT 08)
con ispezione (RMPMI 42), tappo di scarico condensa e sifone
(RMPTC 85 e PASC 41). Nel caso in cui il fabbricante dichiari che
l'apparecchiogidoneoariceverelecondenseanchedelcondotto,
& possibile utilizzare alla base una curva a 90° (RMPCN 90),
in tal caso, il sistema deve essere protetto con un dispositivo
antipioggia

8. Terminata l'installazione del nuovo sistema e prima di mettere
in esercizio Impianto, effettuare le verifiche come previsto
dalle norme UNI 7129:2015 e UNI 11528:2014.

9. Ladistanza minima di ogni componente da eventuali materiali
combustibili adiacenti & riportata nella designazione indicata
sulle etichette di prodotto e nella “D.o.P.".

10. Per qualsiasi altra informazione tecnica, consultare il
libretto d'uso e manutenzione e/o il manuale tecnico del
sistema STABILE RMP.

ManutenZIone

La manutenzione dellimpianto fumario deve essere eseguita
da personale qualificato secondo la legislazione vigente (DM
37/08).

2. La manutenzione e il controllo dellimpianto fumario vanno
eseguiti secondo la legislazione vigente (DPR. 74/13) e/o
eventuali prescrizioni regionali.

3. Escludendo diverse disposizioni normative e legislative, per
mantenere inalterate nel tempo le caratteristiche tecniche e
prestazionali dei prodotti, si consiglia di controllare e/o pulire il
sistema STABILE RMP almeno una volta I'anno.

4. Le verifiche e i controlli del sistema STABILE RMP dovranno
essere eseguite secondo le norme UNI 7129:2015, UNI
10738:2012 e UNI 10845, utilizzando attrezzature e strumenti
adeguati, nel rispetto delle disposizioni legislative in materia di
tutela della sicurezza e della salute dei lavoratori.

5. Per la pulizia delle pareti interne del sistema STABILE RMP si
dovra utilizzare una spugna, un panno o una spazzola di plastica
morbida. NON UTILIZZARE SPAZZOLE, SPUGNE O PANNI
ABRASIVI. Non utilizzare solventi aggressivi o acidi.

6. In corrispondenza della manutenzione programmata, ai fini
di mantenere un elevato standard di sicurezza, si consiglia di
verificare lintegrita delle guarnizioni di tenuta ogni qualvolta
gli elementi del sistema camino STABILE RMP vengono
smontati, sostituendo, se necessario, le guarnizioni con
ricambi originali.

Stoccaggio

1. | componenti della linea STABILE RMP escono dalla fabbrica,
regolarmente etichettati per tipologia di prodotto con i dati
previsti dalla norma di riferimento (EN 14471).

2. Conservareglielementie/oaccessoriinluoghiadeguatial riparo
da possibili urti e in condizioni di protezione generale da tutti
quegli agenti che potrebbero danneggiarli. STABILE S.p.A. non
risponde di eventuali danni causati da incuria o inappropriato
stoccaggio e utilizzo.

Appllcatlons (ENGJ

The flue system STABILE RMP is conceived to be used for
condensing appliances, however the flue system STABILE RMP
can be used with every heat generator working with a gaseous
or liquid combustible where the maximum temperature does
not exceed 120°C. Furthermore it can be used for kitchen
extractorhoodsandforairsupply/extractionductsaslongasthe
temperature does not exceed 120°C.

2. The system STABILE RMP is suitable for being installed as flue
duct, connecting flue pipe and like relined combined chimney,
in accordance with the current regulations.

3. The flue system STABILE RMP is compatible with every STABILE
line's product which can receive (fumes) as long as the
temperature does not exceed 120°C.

Installatlon instructions

The components of the flue system STABILE RMP shall be
installed only by high skilled workers in compliance with the
current regulations.

2. Before any operation we recommend to unplug the appliance,
(refer to the manual of the appliance).

3. Before any kind of installation, make sure that the product
designation marked on the label of the item is suitable for the
type of installation to perform.

4. The STABILE RMP system can be installed inside or outside
buildings.

5. Install elements keeping the female side of the internal
propylene pipe upwards.

6. Install the elements making sure that the EPDM gasket remains
in its seat and that it is not damaged during the assembly.
Whereappropriate, lubricatethemalesidewiththespraylubricant
(art. code AC SCISP) the female one.

7. At the base of the chimney, provide a 90° Tee piece (RMPRT
08) with inspection (RMPMI 42), with a condensation drain
cap and siphon (RMPTC 85 e PASC 41). In case the producer
declares the device is suitable for receiving the condensa-
tes also through the flue liner, you can apply a 90° elbow
(RMPCN 90) at the base, but the relined system shall be
protected through an anti-rain device.

8. After completing the installation of the chimney/flue duct, and
before putting the system into operation, always perform the
tests as prescribed by the current national laws/regulations.

9. The minimum distances of every component from adjacent
combustible materials is provided in the designation -
indicated in every item label - and in the "D.o.P.".

10. For any further technical information, read the user manual
and/or the technical manual of STABILE RMP system.

Malntenance

The maintenance of the flue system shall be performed by
qualified personnel under current legislation.

2. The maintenance and the control of the flue system shall be
performed under current legislation and/or local prescriptions.

3. Except for any regulatory and legislative provision, in order
to keep the technical and performance characteristics of the
products unchanged over time, we suggest to check and/or to
clean the system STABILE RMP at least once a year.

4. The tests and the controls on the system STABILE RMP shall
be performed using appropriate equipment and tools in
accordance with the current legislations and with the
provisions regarding the safety and the health of workers.

5. For the cleaning of the internal walls of the system STABILE
RMP, use a sponge, or a soft plastic scrubber. DO NOT USE
ABRASIVE BRUSHES, SPONGES OR CLOTHS. Do not use
aggressive or acid solvents.

6. At every scheduled maintenance, in order to keep a high
safety standard, we suggest to check the integrity of the
sealing gaskets whenever disassembling the elements of the
system STABILE RMP, by replacing - where appropriate - the
gaskets with original spare parts.

Sto rage

All the components of the line STABILE RMP leave the factory
regularly labeled by product type with the data required by the
reference product standard (EN 14471).

2. Store the elements and/or accessories in adequate
places, safe from possible shocks and in conditions of general
protection from all agents that might damage them. STABILE
S| is not responsible for any damage caused by negligence,
inappropriate storage and use.

Appllcatlons L FR J

Le conduit de fumées STABILE RMP est congu pour étre utilisé
avecchaudiéresacondensation, mais le systéme de combustion
STABILE RMP peut étre utilisé avec tous les générateurs de
chaleur travaillant avec un combustible gazeux ou liquide ou la
température maximale ne dépasse pas 120° C. En outre,
il peut étre utilisé pour les hottes de cuisine et les conduits
d'alimentation / extraction d‘air tant que les températures ne
dépassent pas 120 ° C.

2. Le systéme STABILE RMP est adapté pour étre installé comme
conduit de fumées, conduit de raccordement, et comme
conduit de cheminée collective canalisé, en conformité avec les
réglementations en vigueur.

3. Le conduit de fumée STABILE RMP est compatible avec tous les
produits des gammes STABILE appropriés pour I'‘évacuation
des fumées de combustion a une température qui ne dépasse
pas 120°C.

Instructlons d'installation

Les composants du conduit de fumées STABILE RMP
doivent étre installés uniquement par des ouvriers hautement
qualifiés en conformité avec les réglementations en vigueur.

2. Avant toute opération dinstallation ou maintenance, on
vous recommande de débrancher le générateur de chaleur
(reportes-vous au manuel de I'appareil méme).

3. Avant toute installation assurez-vous que la désignation de
produit indiquée sur I'étiquette est appropriée pour le type
d'installation que vous devez effectuer.

4. Le systéme STABILE RMP peut étre installé a l'intérieur et a

I'extérieur de batiments.

Installer les composants en gardant la partie femelle du tuyau

intérieur en polypropyléne vers le haut.

6. Installez les éléments en s'assurant que le joint en EPDM
reste dans son siége et qu'il n'est pas endommagé pendant le
montage. Le cas échéant, lubrifiez le c6té male avec le
lubrifiant de pulvérisation (réf. AC SCISP) avant de |'atteler avec
le coté femelle.

7. A la base du cheminée, utilisez un T a 90° (RMPRT 08) avec
inspection (RMPMI 42) un tampon de condensats et un
siphon (RMPTC 85 e PASC 41). En cas le fabricant déclare que
l'appareil est adapté pour recevoir les condensats méme a
travers du conduit canalisé, a la base il est possible utiliser une
coude a 90° (RMPCN 90), mais le systéme canalisée doit étre
protégé par un dispositif parapluie.

8. Aprés avoir terminée linstallation du cheminée/conduit de
fumée et avant de mettre en fonction le systéme, toujours
effectuer les tests prévus par les lois/réglementations
nationales actuelles.

9. Lesdistances minimales des matériaux combustibles adjacents
de chaque composant sont indiquées dans la désignation
marquée sur les étiquettes de produit et dans la "D.o.p.".

10. Pour plusieurs d'informations techniques, consultez le manuel
d'utilisation et/ou le manuel technique du systéme STABILE
RMP.

Ll

Maintenance

1. La maintenance du conduit de fumées doit étre faite par du
personnel qualifié en vertu de la législation en vigueur.

2. La maintenance et la vérification du conduit de fumées doit
étre faite conformément a la législation en vigueur et/ou aux
réglementations locales.

3. Sauf toute disposition normative ou législative différente, afin
de garder les caractéristiques techniques et les performances
des produits inchangées dans le temps, on vous conseille de
controler et/ou nettoyer le systéme STABILE RMP au moins
une fois par an.

4. Les vérifications et les contréles du systéme STABILE RMP
devront étre faites conformément aux réglementations en
vigueur, en utilisant un équipement et des outils appropriés et
en conformité avec les dispositions concernant la santé et la
sécurité des travailleurs.

5. Pour le nettoyage des parois intérieures du systéme STABILE
RMPondoitutiliseruneépongeouunlaveurenplastiquesouple.
NE PAS UTILISER DES BROSSES OU DES LAVEURS ABRASIVES.
Ne pas utiliser des solvants agressifs ou acides.

6. Lors de la maintenance planifiée, afin de maintenir un haut
niveau de sécurité, on vous conseille de vérifier l'intégrité des
joints d'étanchéité chaque fois qu‘on démonte les éléments du
systéme STABILE RMP en remplacant, si nécessaire, les joints
avec des piéces d'origine.

Stockage

1. Tous les composants de la gamme STABILE RMP sont
expédiés de l'usine régulierement marqués par type de
produit avec les données requises par la norme de produit de
référence (EN 14471).

2. Conservez les éléments et / ou accessoires dans des endroits
adéquats, a I'abri des chocs éventuels et dans des conditions
de protection générale contre tous les agents qui pourraient
les endommager. STABILE S.p.A. n'est pas responsable de tout
dommage causé par la négligence, le stockage et l'utilisation
inappropriée.



SISTEMA DOPPIAPARETE ARIA CQC

AIR TWIN-WALL SYSTEM / SYSTEME DOUBLE PAROI AIR . ®
Stabile

q‘ Denominazione STABILERMP

Descrizione Sistema scarico fumi doppiaparete aria in polipropilene rivestito rame
Camini
Norma di riferimento EN 14471:2013+A1:2015 Sistemi camino con condotti interni in materiale plastico -
Requisiti e metodi di prova
Gruppo 1 %] STITUTO
Designazione @ 80/100 T120-H1-W-2-0(10)-LE-C- U0 SO GIORDANO
@ 100/120 Qualita al Plurale. 0407

Specifica materiale parete interna

280 - 2100 Polipropilene PP - Bianco

specificaimatenalesalante Camera d'aria (lama d'aria) spessore 10 mm
©80/100 - @100/120 P
Specifica materiale parete esterna
©100 - 9120 Rame spessore 0,4 mm
Elastomero in EPDM 140°C - Triplo labbro
Guarnizione di tenuta Colorazione: NERO

Certificata EN 14241-1

Dati prestazionali

Range di diametro 80/100 100/120
Peso al metro lineare (Kg/m) ca. 1,460 1,840
Classe di temperatura 120° C(T120)

Classe di pressione 5000 Pa (H1)

Classe di resistenza alla condensa W

Classe di resistenza alla corrosione 2

Classe di resistenza al fuoco di fuliggine (0]

Distanza da materiali combustibili (mm) 10

Classe di posizione LE - Installazione interna / esterna

Classe di reazione al fuoco C

Classe di protezione uo

Condotto, canale di esalazione e sistema camino per apparecchi a gas e gasolio a
condensazione e per cappe cucina con temperatura dei fumi <120°C

- Campi di impiego

- Combustibili ammessi 6 ?
‘ L ' )

Gas condensazione Gasolio condensazione Cappe cucina
Riciclaggio della materia prima
Parete interna Parete esterna

Versione 09/2018

Certificazioni

1. Certificato CE di conformita di controllo dei processi produttivi in fabbrica Nr. 0407-CPR-1431 - EN 14471:2013+A1:2015

2. Ente Notificato per la marcatura CE ai sensi del Regolamento UE 305/2011 e EN 14471 corrispondente a Istituto Giordano S.p.A.
3. Dichiarazione di prestazione marcatura CE Nr. 52-DoP-01.07.2013

Informazioni generali di prodotto
Tutti i prodotti sono coperti da RC stipulata con ZURICH nr. 920b3680.
Scarica tutta la documentazione tecnica dal sito www.stabile.it dalla sezione "Prodotti" corrispondente.




STABILERMP

(A

Sistema camino
singolo

Esempio di generatore a condensazione con
condotto evacuazione fumi e sistema camino
realizzati con il sistema STABILERMP.

]
"“ I

Single chimney
system

ENGJ

Example of condensing generator with flue system

duct and chimney system made

STABILERMP system.

through

Systeme de [ FR J
cheminée single

Exemple degénérateur acondensationavec conduit
de fumées et systeme de cheminée réalisé avec le
systeme STABILERMP.



SISTEMA DOPPIAPARETE ARIA

AIR TWIN-WALL SYSTEM / SYSTEME DOUBLE PAROI AIR

C
CQ

Stabile®

(B

Sistema camino

| LT
singolo

Esempio di generatore a condensazione con
condotto  evacuazione fumi e aspirazione
aria comburente realizzati con il sistema
STABILEPAB ¢ camino singolo esterno
realizzato con il sistema STABILERMP.

ENGJ

Single chimney
system

Example of condensing generator with flue system
duct and combustion air inlet made through the
STABILEPAB system and the outdoor single
chimney made through the STABILERMP
system.

\

Systéme de D
. s .

cheminée single

Exemple de générateur a condensation avec

conduit de fumées et entrée de lair de

combustion realisé avec le systeme

STABILEPAB ct |a cheminée externe réalisée
avec le systeme STABILERMP.




STABILERMP

Elemento dritto L.1000mm M/F cod. RMPED 01

M/F straight element L.1000mm - Elément droit M/F L.1000mm

] * Guarnizione in EPDM premontata

* Pre-mounted EPDM gasket
« Joint en EPDM prémonté
(%) 80 100
Di 80 100
3
@ De 100 120
Box 1 il
€ 6925 8795

Elemento dritto L.500mm M/F cod. RMPED 02

M/F straight element L.500mm - Elément droit M/F L.500mm

De * Guarnizione in EPDM premontata
Di * Pre-mounted EPDM gasket
« Joint en EPDM prémonté
[ 2 80 100
Di 80 100
S
B De 100 120
— Box 1 1
€ 49% 56
Elemento dritto L.250mm M/F cod. RMPED 03
M/F straight element L.250mm - Elément droit M/F L.250mm
* Guarnizione in EPDM premontata
De * Pre-mounted EPDM gasket
r——‘ « Joint en EPDM prémonté
Di
- 2 80 100
3 Di 80 100
J; R De 100 120
Box 1 1

£ 3817 432
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SISTEMA DOPPIAPARETE ARIA CQC

AIR TWIN-WALL SYSTEM / SYSTEME DOUBLE PAROI AIR . ®
Stabile

Curva 30° M/F cod. RMPCT 30

M/F 30° elbow - Coude a 30° M/F

» Guarnizione in EPDM premontata
+ Pre-mounted EPDM gasket
+ Joint en EPDM prémonté

| G/De %) 80 100
o 80 100
) De 100 120
H 139 139
% E 48 48
E Box 1 i
€ 8674 10178

Curva 45° M/F cod. RMPCQ 45

M/F 45° elbow - Coude a 45° M/F

» Guarnizione in EPDM premontata
+ Pre-mounted EPDM gasket

De + Joint en EPDM prémonté
s @ 80 100
o ?i 80 100
) De 100 120
H 95 100
% E 35 38

TE Box 1 1
€ 7623 8450

Curva 87° M/F cod. RMPCN 90

M/F 87° elbow - Coude a 87° M/F

» Guarnizione in EPDM premontata
+ Pre-mounted EPDM gasket
+ Joint en EPDM prémonté

? 80 100
1 @i 80 100
J ? De 100 120
H & H 145 150
E 91 9%
| B Box 1 1

” € 102% 12180




STABILERMP

Raccordo a T 87° M/F cod. RMPRT 08

M/F 87° tee - T a 87° M/F

* Guarnizione in EPDM premontata
+ Pre-mounted EPDM gasket
« Joint en EPDM prémonté

2 2 80 100
—
—t— Di 80 100
—r De 100 120
= H 190 270
= A 120 160
=
E E 130 140
2 Box 1 1
€ 12860 14265
Tappo scarico condensa cod. RMPTC 85
Condensation drain plug - Tampon de condensats
(%) 80 100
Di 80 100
De 100 120
Do H 65 65
— - Box 1 1
=il ¢ g5 o17e
Optional: Optional:
Portagomma dritto 3/4” femmina Portagomma 90° 3/4” femmina
« Guarnizione in EPDM premontata Straight hose holder 3/4" female - Support droit pour gaine 3/4" femelle 90° hose holder 3/4" female - Support & 90° pour gaine 3/4" femelle
+ Pre-mounted EPDM gasket Cod. PSPD41 box1 Cod. PSPD42 box1
+ Joint en EPDM prémonté E 340 € 482
Elemento ispezione M/F cod. RMPMI 42

M/F Inspection element - Elément M/F avec trappe de visite

* Guarnizione in EPDM premontata
* Pre-mounted EPDM gasket
« Joint en EPDM prémonté

| -

@ 80 100

Di 80 100

= @ De 100 120

H 190 270

o Box 1 i
- € 149% 155%

Modulo sonda M/F cod. RMPMS 03

M/F Probe element - Elément M/F pour sonde

* Guarnizione in EPDM premontata
+ Pre-mounted EPDM gasket

V—,‘ + Joint en EPDM prémonté

De
%) 80 100
r @i 80 100
i € De 100 120
6517 H 190 190

Box 1 |
€ 7238 8185

Di



SISTEMA DOPPIAPARETE ARIA

AIR TWIN-WALL SYSTEM / SYSTEME DOUBLE PAROI AIR

C
CQ

Stabile®

Giunzione mono doppia M/F

M/F Single/twin-wall junction - Jonction simple/double paroi M/F

» Guarnizione in EPDM premontata

+ Pre-mounted EPDM gasket
+ Joint en EPDM prémonté

cod. RMPGM 10

De
@ 80 100
M Di 80 100
| ——— 2e 100 120
] Box 1 il
€ 6328 6916
2,
Cappello tronco conico cod. RMPCT 18
Truncated conical cap - Chapeau tronconique
* Guarnizione in EPDM premontata
* Pre-mounted EPDM gasket
« Joint en EPDM prémonté
@ 80 100
5 Di 80 100
De 100 120
Box 1 1
Di £ 7285 7639
De
Cappello cinese cod. RMPCC 06
Chinese cap - Chapeau chinois
» Guarnizione in EPDM premontata
+ Pre-mounted EPDM gasket
+ Joint en EPDM prémonté
A | @ 80 100
Di 80 100
Ej] De 100 120
\%J A 200 250
e
Box 1 1
€ 10280 110°




STABILERMP

Faldale per tetto piano in rame con scossalina cod. RDAFP 23

Copper flashing for flat roofs with storm collar - Solin en cuivre pour toits plats avec collerette

< @} %) 80 100

B D1 130 150
AxB 625x625 625x625
Si mn Box 1 1
o € 203% 217

200

Faldale per tetto inclinato in piombo 10/10/rame con scossalina (5° / 30°)"  cod. RDAFIP 20

10/10 lead/copper flashing for inclined roofs with storm collar (5° / 30°)" - Solin pour toits inclinés en plomb 10/10/cuivre avec collerette (5° / 30°)"

(7] 80 100
- ) @} D1 130 150
B AXxB 500x500 500x600
| Box 1 1
R € 25057 2748

*Faldale inclinato 45° a richiesta (cod. DAFIA 45)
*45° inclined flashing on demand (code DAFIA 45) - Solin incliné & 45° sur demande (réf. DAFIA 45)

Faldale per tetto inclinato base alluminio/rame con scossalina (5° / 30°)* cod. RDAFIA 20

Aluminum/copper flashing for inclined roofs with storm collar (5° / 30°)*- Solin en aluminium/cuivre pour toits inclinés avec collerette (5° / 30°)*

%) 80 100
&) || ©
lead-fred D1 130 150
B AxB 700x900 700x900
{ Box 1 1
g1 N
I € 156% 1749%

*Faldale inclinato 45° a richiesta (cod. DAFIA 45)
*45° inclined flashing on demand (code DAFIA 45) - Solin incliné a 45° sur demande (réf. DAFIA 45)
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SISTEMA DOPPIAPARETE ARIA CQC

AIR TWIN-WALL SYSTEM / SYSTEME DOUBLE PAROI AIR . ®
Stabile

Fascetta per cavi tiranti/multiuso rame cod. RDAFT 17

Copper band for tie rods/multi-use - Collier mural en cuivre pour cables tirantes/multi-usage

(/] 80 100
40 ? I 80 100
[ De 100 120
>|9 |9 -
| — A 140 160
- Box 1 1
€ 435 458
Fascetta murale rame cod. RDAFM 14
Copper wallband - Collier mural en cuivre
(0] 80 100
Jd Di 80 100
el Rl
De 100 120
_{ (\\ A 110 115
8 8 v Y <
| il G Box 1 1
£ 3185 9957
Tassello @ 8 per mattoni pieni cod. AC TASPIE

Anchor @ 8 for solid bricks - Ancre @ 8 pour briques pleines

el Box 1
=== . =

Coppia prolunghe per fascetta murale rame cod. RPSFMP 14

Copper wallband extensions (couple) for wall band - Prolongations (couple) pour collier mural en cuivre

Cod. RPSFMP 14 01 RPSFMP 14 02
f f Lmm 140 300
a Box 1 1

£ 2647 4337




STABILERMP

Fascetta di bloccaggio rame

Copper locking band - Collier couvre joint en cuivre

@i

— .-

De Box

cod. RDAFB 19

80 100
80 100
100 120

1 1
1313 1413

Guarnizione EPDM 120°C (ricambio)

EPDM gasket 120°C (spare part) - Joint en EPDM 120°C (rémplacement)

cod. PABGT 01 - PSGT 71

RMPRT 08 + RMPTC 85

Cod. PABGT 01 D80 PABGT 01 D100 PSGT 71 D80 PSGT 71 D100
@ 80 100 80 100
Box 1 1 1 1
£ i 29 q 92 092 1 49
Scivolante spray 400 ml cod. AC SCISP
Spray slider 400 ml - Pulverisation de glisser 400 ml
Box 1
€ 790

Kit placca camino

Chimney identification plate Kit - Kit plaque d'idéntification de cheminée

Box

cod. SCS CE RMP

i



